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csak a tanukhoz intézhetnek kér­
déseket. Arról értesülünk, hogy

a löiárgypJás megnyitásakor 
Telek György dr., Rába védő­
je hosszabb előterjesztést 
tesz, amelyben rá akar vilá­

gítani bizonyos hézagokra
és indítványozni lógja. hogy­
hogy újabb tanukat idézzenek 
meg.

Ellenzéki körökben nagy nyug­
talansággal tárgyalták a rendőr­
ségnek azt az eljárását, amely

A franknyomozásban a rendőrség nagyon 
szigorú — az újságírókkal szemben

Uíjus elején lesz a frank-ügy törvényszéki tárgyalása — A 
Oravler-hez Juttatott újabb két köklisö is hamis

Budapest, áprlis 6.
Ma délelőtt 10 óra után megje­

lent a főkapitányság épületében 
Aucr Pál dr. ügyvéd, a francia 
Nemzeti Bank budapesti jogtaná­
csosa Gravier francia rendőrtiszt- 
viselő társaságában. Munkatár­
sunknak Aucr Pál dr. a követke­
zőket mondotta:

— A húsvéti ünnepek alatt 
nem történt semmi a frankügy 
nyomozásában. Az már ismeretes, 
hogy az uj pótnyomozás megindí­
tására vonatkozóan kérést, illető­
leg kérdőponlsorozatot terjesztet­
tünk illetékes körök elé és ha eb­
ben az ügyben megindul a vizs­
gálat, természetesen újabb kihall­
gatások is várhatók a főtárgyalóé 
előtt. így véleményem szerint 

legelsösorban Pallavicini
György őrgróf kihallgatása 

várható.
Ezután Auer Pál dr. Gravier 

trancia rendőrtiszt viselővel cs La­
katos Lajos dr. rendőrkapitány- 
nya! együtt taxiautóba szállt, 
amelyben elrobogtak A főkapi- 
lányszág egyik mellékkapuja előtt 
Schnell József delektivfelügyelő 
^portjának tagjaitól fehér papír­
ba csomagolva

átvették azt a két klisét, 
amelyet legutóbb szolgáltat­

tak be a rendőrségre,
illetőleg, amelyet legutóbb küld­
tek el hordár utján a Hungária- 
ízállóba. Gravier címére.

A két klisét szakértői szemlére 
'itták, annak megállapítására, le- 
hetett-e ezekkel a kőklisékkcl 
trancia czerfrankosokat hamisí­
tani.

szerint az újságírók elől a tökapi- 
tnnyság épületét valósággal ber­
niét ive elzárta.

A húsvéti ünnepelt elölt, — 
mint ismeretes — a miniszterel­
nök helyettese, Vass József nép­
jóléti miniszter, hivatalos nyilat­
kozatot olvasott fel, a sajtó mun­
kásai előtt arról, hogy tulajdon 
képen miért zárták ki az újság­
írókat a főkapitányság épületéből, 
amely intézkedés meg a mai na 
pon is érvényben van. A minisz­
teri indokolásban az áll, hogy a 
Kertész uceai Kök! er-gy Okosság - 
ga! kapcsolatosan Ívtak túltengő 
riportokat az újságírók. Ebben az 
ügyben a tettes ugyan nem ke­
rült még kézre és a nyomozást a 
rendőri hírszolgálatot teljesítő új­
ságírók, természetesen nem ront 
hatlak meg.

Mészáros Gyulát kiutasították Bakuból
Bécsi távirat szerint a szovjet, 

kormány félhivatalos sajtóirodája 
olyan értelmű jelentést közölt, 
hogy Mészáros Gyulát, aki i Ba­
kuban lefolyó turkológiái kon­
gresszuson vesz részt, ki lógják

utasítani a szovjetunió területéről, 
mint nem kívánatos elemet. Mint 
a késő éjjeli órákban jelenük. 
Mészáros Gyula kiutasítása 
u Iranküggycl kapcsolatos — Ba­
kuból már megtörtént.

Nemzeti Bank 
megállapították,

A Magyar
szakértői
Ny a két klisé "hamis, mert 
'onkjegy előállítására teljesen 

alkalmatlan.
A trunkhamisitási ügy közelgő 

otárgyalására máris tömegesen 
I' cikkeznek helyért a világ leg* 
"df!yobb lapjainak tudósítói, úgy. 
N ezeknek a fötárgyalási tc- 

ru™en való elhelyezése máris 
"a|V gondot okoz az elnökségnek.

{?.. Y Géza dr. kúriai bíró, aki 
j! «tárgyalás elnöke lesz, a mai 
aPl|n megkezdte az iratok átta­

nulmányozását. Ma délelőtt még
J’1’1 v°lt akkora áttekintése az 

I N hogy határozott
j?zt «hatott volna arra 
,- sr.e: hogy milyen ti 

z a fötárgyalá

öntözd seprőgépet vásárol Debrecen
Nagy vita a közigazgatási bizottságban az uocák sepréséről 
— Az adóhivatal és az országos statisztikai Hivatal adatai

va- 
a kér- 

x időpontot 
ás megkezdésére.

hogy I

ki

mVNíl azonban kijelentett 
un valószínűség szerint

utájus első napjaira tűzi 
főtárgyalást.

Tekintettel arra. hogy a vádlot- 
in|i1<LZ.az, elnökön kívül más nem 
10 hérdést. előreláthatólag 

naP'g fog tartani a tötár- y.a.las Érdekesnek, .f-rűekcsnek ígérkezik 
V(5cnsy^hihallgatása, aki tudvale-
me6tagadt‘a a legtöbb kérdésre 

a választ. A védők

Debrecen szabad királyi város 
közigazgatási bizottsága ma dél­
után 4 órakor ülést (ártott, ame­
lyen a napirend előtt érdekes be­
jelentést tett dr. Vásáry István 
főjegyző. Bejelentette ugyanis, 
hogy a kormánytól megérkezett 
a leirat a közigazgatási bizottság 
egy múlt évi feliratára, amelyben 
a debreceni rendőrség létszámá­
nak felemelését kérte.

A leírat „Nádosy Imre orszá­
gos főkapitány' aláírásával 

van ellátva
s elmondja, hogy Debrecen kérése 
nem teljesíthető, mert azt az or­
szág mai nehéz helyzete nem en­
gedi meg.

Ezután dr. T ü d ö s Kálmán 
egészségügyi főtanácsos, tiszti fő­
orvos számolt be Debrecen már­
cius havi közegészségügyéről. A 
jelentés szerint

a közegészségügyi viszonyok 
márciusban valamivel kedve­
zőtlenebbek voltak, mint feb­

ruárban.
Több volt a halálozás, mint főként 
a gumókor okozott. Ez tavasszal 
minden évben igy van, mert a 
giiniőkórosok télen zárt lakások­
ban rendszerint leromlanak es 
sokan meghalnak.

Hogy a természetes szaporodás 
mégis 120-ra rúgott, annak oka a 
születések magas számában 12851 
leli magyarázatát. A vörheny 
csökkent, de a kanyaró nagyon 
megszaporodott, mégis cvak egy 
halálozást okozott.

Bejelentett roncsoló toroklob 18 
(halálos 1), vörheny 22 (3), ka­
nyaró 257 (1), szamárhurut 18 (—), 
há-ánvhimlő 3 (—), hasihagymaz 4

II), járványos lültőmingylob 
I —) gyermekágyi láz 2 (1)

A többnyire száraz, szeles 
miatt

idő

utcákon a porképzés
gyobb

ua- 
mutfltko-

i por« 
mértékben 

zott,
ami a nyílt piacokon hiányosan 
takart élelmiszerek fertőzését se- 
gítette elő. A hadházi-utón sok 
szemetet raknak le. Szigorú el­
lenőrzést és megtorlást kíván cn- 
nck megszűntetcséré, a vizvezc- 
lúk vize beteken át zavaros és 
üledékes, de fertőzésinenles volt. 
f-.jr mindig előfordul, ha a hálóza­
tot mossák Ennek oka a vízmű 
szerkezeti hibájában rejlik Emiatt 
szükség volna szűrő és vastalanitó 
Let endezésre.

Született összesen 141 hu. 141 
no, meghalt 75 férfi, 90 no, há­
zasságra lépett 73 pár.

A főorvosi jelentéshez dr. t e 
ier Eerenc szólott hozzá s indít­
ványozta, hogy

a bizottság széliig» lel » vá­
rosi tanácsot uceai szemét-
gyűjtő kosorak beszerzésére.
Dr. M a goss György polgár­

mester: A kosaruk már munkába 
vannak adva s a lehelő legrövi­
debb időn belül elkészülnek.

Dr Fejér Ferenc: Ezen kívül 
azonban szükség van arra is, 
hogy az uccai söprcgelést valami 
módon szabályozza a tanács. Az 
uccaseprők például kora reggel 
söpörjenek s ne. fél 8, vagy egye­
nesen 12 órakor. Kívánatos volna, 
hogy

aőprés előtt locsolják ez uccá- 
kat,

nc szálljon le! a levegőbe a por és 
a piszok A mai helyzet szomorú 
eredményéi a löorvosnak a gümő- 
kór terjedéséről szóló jelentései­
ből látjuk. Legjobb megoldás len­
ne, ha az uccaseprök állandóan 
\alami vizesedényt hordanának 
magukkal és mindig ebbe márta­
nak bele söprűiket. Ilyen edénye­
ket a város szerezzen be.

Dr. T u (1 ö s Kálmán tiszti ióor- 
vos: Az ucraseprőt nem lehet arra 
kötelezni, hogy kádat hordjon 
magával, valami más megoldási 
kell találni.

A megoldást Borsos Józset mű­
szaki tanácsos adta meg, aki el­
mondta, hogy az egész kérdést fe­
lesleges tárgyalni, mert a köztisz­
tasági vállalat épen most akar 
rendelni egy uj seprőgépet, amely 
egyszerre öntöz és seper és így 
port nem csinál.

Dr Vasady Lajos tanfelügyelő 
,i házmesterek seprésének mrg- 
reudszabólyozását kívánta.

Egyszerre söpörjenek az ut­
cákon,

lel (>, vagy fél 7 órakor cs ne ösz- 
szevissza.

Ságy Lajos rendőríőtanácsos 
megnyugtató Ígéretet tett erre 
nézve, mire a közigazgatási bí­
zóit súg Tüdős indítványára hatá­
ri zab javaslatot fogadott cl, mely­
ben felhívja, a polgármestert, hogy 

• piaci élelmiszerek tisztaságát az 
I fokú hatósággal, az uccák kora 
reggelt seprését a rendőrség utján 
zigoru.an ellenőriztesse. Hasonló­

ké pen orvoslást kíván a bérkocsi 
állomások mai tisztátalan állapo­
tára.

A gazdasági főfelügyelő jelen­
té.se. szerint a márciusi időjárás 
25-tg rendellenes volt, úgy hogy

» majdnem naponként fellépő 
éjjeli fagyok igen hátrányosak 
voltak a vetések fejlődésére-

Az őszi búza általában jól telelt, 
zépvn fejlődik, kivéve egyes ké­

sői vetést, melynek fejlődését a 
hideg időjárás megakasztotta 
Egyes helyeken rovarkárok mu­
tatkoztak.

Az őszi árpa és őszi rozs szín­
iét! jól lelelt és szépen fejlődik.

A tavasziak vetését befejezték, 
a koraikak egyenletesen kelnek. 
A répa vetése, a kerti véleménye­
zés és a szőlőmunkálol kezdetét 
vette,

A mesterséges takarmányok va­
lamint a rétek és legelők fejlődése 
a hideg időjárás miatt igen meg­
lassult, de az utóbbi meleg napok 
ió hatással voltak.

A termények értékesítése te­
rén javulás nem mutatkozik-
A földmi vetésügyi miniszter 

rendeletére a Nemzeti Bank az 
OKH nnk lehetőséget nyújtott ar­
ra, hogy azok a gazdák, akiknek 
a múlt év őszén nyújtott 13 szá­
zalékos kölcsöncik március végén 
lejártak, de a kölcsönt anyagi 
megrázkódtatás nélkül nem tud­
ják visszafizetni, újabb hiteleket 
vehetnek igénybe szeptember 
30-án túl nem terjedő váltók be 
nyújtásával. Kölcsönre csak azok 
tarthatnak igényt, akiknek viszo­
nyaik azt indokolják, A feltételek 
a régiek maradnak.
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Nem használják fel az adó­
kivetésnél az országos statisz­

tikai hivatal adatait
Lnnczy Gyula miniszteri taná­

csos pénzügy igazgató terjesztette 
elő ezután Debrecen múlt havi 
adózására vonatkozó adatait. 
Eszerint állatforgalmi adó kész­
pénzben 288.802.600. ált forgalmi 
adó 204.852.202, fény űzési adó 
239.692.159, illetékek 390.260.685, 
határjövedék 3.496.701.000, állami 
kölcsön 101.501.640 papirkoroná- 
ban. Áll. egyenes adó 100.834.43
aranykoronában. Bélyegjövedék 
dijjövedék. dohányjövedék, fo­
gyasztási adó és bélyegben külön 
kezelés alatt állnak.

A pénzügy igazgató beszámolója 
után elmondta, hogy a múlt havi 
közigazgatási bizottsági ülésen 
hozzá intézett kérdésre kijelen­
tette, hogy az Országos Statiszti­
kai Hivatal adatait nem használ­
ják fel, ■— aminthogy ezt törvény 
tiltja, — az adókivetéseknél. Az 
ügyről jelentést tett a pénzügymi­
niszternek, aki utasítást adott, 
hogy a közigazgatási bizottság 
előtt jelentse ki: Az egyéni sta­
tisztikai lapokat semmiféle formá­
ban nem használja fel az adóhi­
vatal, sőt azokról közegei tudo­
mást nem szerezhetnek. Az adóki­
vetésnél csak a járásokról szóló, 
amúgy is közkézen forgó statisz­
tikai kimutatásainak használata 
már csak azért sem kárhoztat­
ható, mert ezek használatára 
egyenesen az országos mezőgaz­
dasági kamara kérte fel a pénz­
ügyminisztériumot, hogy ezzel is 
dokumentálja a gazdák szomorú 
helyzetét.

A bejelentést a közigazgatási 
bizottság megnyugvással vette tu­
domásul.

Talaj-javitási kísérletek 
a Hortobágyon

A vegykisérleti állomás nemrég 10 
hold földel kért a Hortobágyon Deb­
recen várostól, hogy ezen talajjavítás! 
kísérleteket végezzen. A tanács visz- 
szautasitotta a kérést azzal az indo­
kolással, hogy Debrecenből aigha le­
hetne megművelni 10 hold hortobágyi 
földel.

A jog- cs pénzügyi bizottság azon­
ban másként határozott az ügyben, 
kimondta, hogy a hortobágyi talajja­
vítás annyira fontos érdeke Debrecen 
városnak — negyvenkétezer hold hor­
tobágyi föld tulajdonosának, — - hogy 
kísérleti célokra meg kell adni a 10 
hold földet, sőt gondoskodni kell ar­
ról is, hogy a földet meg tudja mű­
velteim a vegykisérleti állomás.

A városi tanács ma tárgyalta az 
figyel s úgy határozott, hogy a föld 
megműveléséről valamelyik bérlő által 
gondoskodik, — aki majd rekompen- 
zációt kap munkájáért, — vagy pedig 
a mátai biztosra bízza a megművelést. 
Egyelőre Zöld József tanácsnokot bíz­
ták meg, tárgyaljon a mátai biztossá 
vagy bérlőkkel a föld megművelése 
felöl.

—- Változékony, hűvösebb idő. A 
Meteorológiai Intézet jelenti: A nagy 
anticiklon, amely több napon át uralja 
a helyzetei, elenyészőben van, bár 
hatása alatt Közép- és Dcl-Európábati 
meg derült. Északról depresszió nyo­
mult Kclet-Európára, amely erősen 

- sülyeszli a légnyomást. Nyugatéulópá- 
ból adatok egyáltalában nem érkeztek 
és ez a körülmény a prognózist bi­
zonytalanná teszi. Hazánkban derült 
idő uralkodott. Az idő éijcl még hű­
vös volt, de nappal 15— 20 fok Cel­
siusra emelkedett j hőmérséklet, 
fóslat: Változékony idő hő nil védés­

sel és 'esetleg csapadékkal. *

Csak szegényjogon segíti Debrecen 
a munkanélkülieket

A debreceni szociáldemokrata szak­
szervezetek — amint a Debreceni 
Független Újság megírta, bead­
ványt intéztek a városi tanácshoz, 
kérve, hogy a munkásokat súlyosan 
érintő munkanélküliség nyomorát 
most is, mint a múlt évben, munka­
nélküli segélyekkel enyhítse Debrecen 
város.

A beadvány ügyében ma tárgyalt a 
tanács és elsősorban azt állapította 
meg, hogy Debrecen a mull évben 
munkanélküiek segélyezése címén nem 
utalt ki pénzt. A munkanélküliek egy­
részt kapott ugyan a várostól segít­
séget, de nem munkanélküli segély, 
hanem szegény-segély akció cim alatt. 
Ez azt jelentette, hogy azoknak a 
munkanélkülieknek, akiknek családjá­
ban beteg volt, vagy akik kis gyerme­
keket tartottak el, kisebb-nagyobb,

llletxe inkább kisebb, mint nagyobb 
segélyeket adott esetenként a városi 
tanács. Az ilyen célokra kiutalt pénzt 
a szegénysegéyezés ebnen a költség­
vetésbe felvett összeg terhére Írták.

Ami a dolog lényegét illeti, a ta­
nács kijelentette, hogy a múlt évi 
gyakorlat és elvek szerint most is se­
gíti a munkanélkülieket, külön segélyt 
azonban munkanélküliek részére nem 
adhat, mert erre joga nincs. Utalt a 
tanács arra, hogy ereje szerint ipar­
kodik munkaalkalom nyújtásával se­
gíteni a munkanélkülieken. A Dérí- 
muzeum már megkezdett építkezése 
több, mint 100 munkást foglalkoztat s 
rövidesen megkezdődnek a város Fü­
vesekért uccai bérpalotájának építési 
munkálatai is, amelyek szintén jelen­
tékeny számú munkanélkül.nek ad­
hatnak kenyerei.

Nagy sikere van a
A kiállítást szerda estig meghosszabbították

Hús vét vasárnapián nyílt meg Deb­
recenben a Ke let magyarországi Pád jó 
Társaság kiállítása, amely iránt rend­
kívül nagy érdeklődés nyilvánult 
meg s a legszélesebb rétegekből soro­
zó dó tömegek látogatása bizonyította, 
hogy a közönség pára!-an megértéssel 
viseltetik a kor egyik légcsőd ás óbb 
találmánya iránt.

A rádíókíáll'tás megnyitása
vasárnap délelőtt \<:L Haiduvárme­
gye székhazának dísztermében. Dr 
Hodházy Zsigmond főispánnal. Pá- 
kozdv Sándor alispánnal, dr. Magoss 
György polgármesterrel az élén ott 
voltak Debrecen város közéletének 
vezetőférfiai; a kereskedelmi és ipar­
kamara részéről Békés Lajos alelnök, 
dr. Radó Rezső főtitkár, az ipart estii- 
let megbízásából Bessenycv Gyula és 
Mester Lajos alelnökök.

Dr. Vásáry István polgármester-he­
lyet tes főjegyző, a Keletmagyarországi 
Rádió. Társaság elnöke mondott tar­
talmas megnyitó beszédet, majd dr. | 
Radó Rezső főtitkár a kereskedelmi 
és iparkamara, Bessenyei Gyula az , 
ipartestület nevében üdvözölték a Ke­
let magyarországi Rádió Társaságot. 
Közvetlenül ezután a budapesti leadó­
állomás a debreceni rádiókiálitás tisz­
teletére katonazenekarral a Himnuszt 
adta le. A budapesti leadóállomás üd­
vözlő beszéde után Rimanóczy Béla, 
a Keletmagyarországi Rádió Társaság 
elnöke

kiosztotta a dijakat a megjutalma­
zott amatőrök között.

díj. Stepper Béla, 4 lámpás, dicsérő 
oklevél.

II. csoport, amatőrök' számára. 1. 
dij. Csanádi Ákos, 3 lámpás, Debre­
cen város dija (pálinkás készlet), 
Dallmann Sándor, 4 lámpás, 1 darab 
ébresztő óra. 2. dij. Csorna Sándor,
3 ám pás, 3 Telefunken-lámpa, Weber 
Vilmos, 4 lámpás, 1 darab karkötő- 
óra. 3. dij. Hécey Szabó László, 4 
lámpás, 1 darab likőr-készlet, Simon 
Mihály, 3 lámpás, 1 darab dohányzó- 
készlet, Békéssy László, 4 lámpás 1 
darab gombkészlet, Held Miklós, 3 
lámpás és Gvertánffy Aladár, 2 lám- i 
pás, Reinartz, dicsérő oklevél.

III. csoport, régi rádiósok. I. dij. líj. 
Veréb István. 1 lámpás, I darab M. 
W. hangszóró, Gavallér József, 3 lám­
pás h ullámcsapdás Debrecen város 
dija (feketekávés készlet.) 2. díj. Gá­
bor Sándor, 1 lámpás, ezüst tálca, ifi. 
Veréb István 4 lámpás, Iparkamara 
dija. 3. dij. Gábor Sándor, 4 lámpás,
1 darab hamutartó.

Déli 12 órakor nyílt meg a rádióki- 
állilás a közönség részére. A műsort 
a díszteremben hangszórók közvetí­
tették, inig a mellékteremben fejhall­
gatón • hallgatták, amelyek öl és hét- 
lámpás készülékekre voltak szerelve.

A nagy érdeklődésre tekintettel
a rádiókiállítást szerdán estig 

meghosszabbították
A műsorokat késő estig állandóan j 

veszik, úgy, hogy a közönség mindig 
talál szórakozást.

Dijat nyertek három csoportban a kö­
vetkezők:

1. csoport, diákok számára: 1. dij: 
Szappanos József, 4 lámpás Reinartz, 
egy darab ébresztő óra 2. dij. Wcisz 
Antal, 2 lámpás Reinartz egy darab 
zsebóra ezüst lánccal, iíj Rugoníalvi 
Kós István, 3 lámpás, cgv darab zseb­
óra ezüst lánccal. 3 dij. Mester Ist­
ván. 3 lámpás, egy darab B. 406. vég- 
erösilő, Biró Béla, 3 lámpás. 1 darab 
1000 cm. forgó cond. es 1 darab Tc- 
Icftinken-lámpa. ifj. Baukovácz Alfréd 
I lámpás, 2 darab Garbonyi-elem. 4.

Meghalt a legkiválóbb oszt­
rák jogtudós. Becsből jelenti tudó­
sitónk: Dr. Klein Ferenc volt 
igazságügyminiszter, a bécsi egye­
tem jogásztanára, ma reggel 3 
orakor súlyos betegség után meg­
halt. Nyolc napig tartott az agó­
nia, mig most szi v gyönge ség meg 
ölte az agg tudóst. Dr. Klein Fe­
renc az osztrák polgári büme le­
törvén ykönyv megalkotója volt, 
tudományos müveinek szám. lő 
gió. Életének utolsó korszakában 
Ausztria és a német biroda! in 
csatlakozásának mozgalmában ve­
zető szerepet játszott.

ar*

amíg megtanulja, hogy a legjobb cipőáruhoz a Korzó.
Korzó cipőáruház (Piac ú. 16,)

Clpgl a legjobbak és a legolcsóbbak.

Csanak Béla szerzői estje
C s a n a k Béla, a debreceni 

származású fiatal komponista ma 
este mutatkozott be Debrecenben 
a Zenede hangverseny termét mén- 
töltő, előkelő közönség előtt.

Stílusosan összeválogatott mi:. 
sorából, melyen Biológusa, meló 
diagazdag, Urai felépítésű G-dur 
szonátája és dalai szerepeltek 
mint invcnciózus, elmélyülésre i- 
hajlamos komponistát ismeri ,k 
meg, aki egyben technikai kész­
ség szempontjából is hivatott in­
terpretálom a zongorán saját 
szerzeményeinek.

A szonáta hegedű szólamát 
Zempléniné Csanak Mária, a 
kitűnő Hubay-tanítvány játszotta 
fölényes technikával és elmélyülő 
liraisággal. A közönség szivéhez 
főként a dalok találták meg az 
utat, különöskép könnyeden ked­
ves és temperamentumos magyar 
motívumaikkal, de nem kevésbbé 
Ady: Szeretném ha szeretnének i 
költeményének megzenésítése, 
mely talán e költemény összes 
eddig ismert megzenésítései közt 
a legkifejezőbb. Petőfi, Liszt Nán­
dor és Szamolányi Gyula verseire 
Írott dalait gömöri Havas Uá- 
borné, az ugyancsak Petőfi, vala­
mint Ady, Bardócz, Nomád és 
Szent-Tamási Alma verseire szer­
zetteket dr. Szedő Miklós, a 
m. kir. Operaház tagja énekelték. 
Havass Gáborné régi, kedvelt is­
merőse a debreceni hangverseny- 
iá fogató) közönségnek, terjedelmes, 
szép hangja, kifejezésteljes elő­
adása ezúttal is megérdemelt si­
kert aratott. Dr. Szedő Miklós 
kitünően kulturált, szép tenorja 
különösen pianoiban érvényesült 
hajlékony lírai lágysággal.

(M, P.)

Tavaszi angol újdonságok 
Feldheim Imrénél 

Kossuth-u. «. 

Poloskaháboru a OMKE köröl
A DM KE palotáját, — mini ismere­

tes. a város most kapta vissza az 
egyetemtől, amely a palotát hosszi 
évekig használta. Az átadás során 
megállapították, hogy az épület az 
egyetem kezelése alatt poloskássá 
vált. Emiatt a város Kanabé Rezső 
tanárral, mint szakértővel vizsgáltatta 
meg az épületet.

A szakértő megvizsgálta a DMKI.-í 
cs megállapította, hogy különösen ;> 
gépész lakásául szolgáló szuterén szo­
bák poloskások, de másutt is talál­
ható jelentékeny mennyiségben a kel­
lemetlen bogár. Ennek folytán a ta­
nács felhívta az egyetemet, hogy az 
épületben 8 nap alatt hajtsa végre a 
poloskairlást, mert különben az égve 
lem terhére a város teszi meg ez!

Hátra * volt még azonban a szakért" 
dijának megszavazása és e körül eg' 
kis vita keletkezett a tanácsban. K«t 
nabé tanár másfélmilliót kert, ezt 
azonban a tanácstagok sokallták. Vita 
keletkezett, amelyet dr. Miszty iá 
ügyész azzal vágott el, hogy igcn’" 
meg kell adni a másfélmilliót, inerl a 
tanár olyan tudós szakértő, hogy nu' 
azt is megmondta, hány éves a P°I°- 
ka és milyen fajta.

A tanács erre az érvelésre szó né 
kül megszavazta Kanabé lanar sza<- 
érlöi diját.

)I. Napoleon uzsonázolt #' 
zscbeltérí tejivócsarnokban ■
(pestről jelentik: Beer Zsiga» ^ 
ártulnjdonos, aki a Sörfózo 
szám alatt lakik, tegnap dem"» 
erzsébetién tejivócsarno - 

:scnázott. Nagyon feltűnően • 
Ikedett. majd elkezdett kiab ‘‘‘ 
>gy ti Napoleon. Az orfZ , 
ndör előállította a «kapd4"? 
gra, ahol megállapítottak' » 
■szedelmes elmebeteg, 
tték az angyalföldi elmegyogV
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Halálos Végű legéniháboruság 
Vámosp&rcsen

1 Insv ét másodnapján a közeli 
V'ímospércs községben halálos 
)Lü verekedés játszódott le a 
mV, legényei közt. A szokásos a svéUfi locsolás Után a legények 
1 . része az esti órákban össze- 

‘ I .I c'zett a Rudas-korcsmában 
^'mulatozni kezdtek, ügy ideig 
kendben voltak, de mikor a bor 

i fejükbe szállt, kötekedni 
kezdtek egymással. A szóváltás 
i Mmdássá fajult és a legények 
két csoportra szakadtak. Az egyik 
.■söpört vezére Kovács József, a 
másik csoport vezére Gaal János 
volt. A részeg legények miko 
kikerültek a korcsmából, tovább 
folytatták a veszekedés es a 
korcsmától nem messze botokkal 
támadtak egymásra. Kovács Jö­
hetnek és négy társának heves 
harc után sikerült leverni a Gaal 
csoportbeli legényeket. A véle­
kedés után a földön halva ma­
radt Gaal János, öccse eletvesze- 
lycsen megsérült és a többiek ke­
sébb sebesüléseket szenvedtek. A 
vámospércsi csendőrseg kedden 
délelőtt szűkszavú jelentésben 
értesítette a véres verekedésről a 
debreceni ügyészségét. Hreinesz 
herger Jenő dr. vizsgálóbíró ked- 
den délután felboncoltatta az 
agyonvert Gaal János holttestet 
és szerdán délelőtt kiutazik Va- 
mospércsre a helyszíni vizsgalat 
megtartására.

Az ügyészség elejtette a vádat Balta Zoltán ellen
.. .. r .................. , I ;;........iaian,,U Kalla Zoltánnak,Részletesen foglalkoztunk annak 

idején a Hungária malomban tör­
tént nagyarányú csalás ügyével. 
Napokig tartó vizsgálat után 
ugyanis rájöttek a múlt év tava­
szán arra, hogy a malom raktárá­
ból hiányzik több vagon termény. 
Preineszberger Jenő dr. vizsgáló- 
bitó a malom igazgatóságának íel- 
jelentése alapján bevezette a vizs­
gálatot, de nem sikerült tisztázni 
hogy mi módon tudták kicsem­
pészni a malom raktárából a 
nagymenniségü terményt. A vizs­
gálat során felmerült az a gyanú, 
hogy a malom kárára elkövetett 
csalásban része van a malom fő-

könyvelőjének, Bállá Zoltánnak, 
akinek tudtával hamis szelvények 
[elhasználásával csempészték ki a 
több vagon terményt a malomból. 
A rendőrség őrizetbe is vette 
Ballát és átadták az ügyészség­
nek. Bállá mindég hangoztatta 
ártatlanságát és mivel a vizsgálat 
során semmiféle terhelő adat lel 
nem merült, az ügyészség meg­
szüntette ellene az eljárást A 
Hungária malomban elkövetett 
csalás ügye ezzel az intézkedés­
sé! befejezést nyert, mert nem si- 

1 került megállapítani, hogy kik es 
hogyan károsították meg a mal- 

i mot.
_ _____

A politikai osztály őrizetbe vette » 
fiatalembereket és Így megakadalyoz- 
ta további tervezgetéseiket.

Ma délelőtt fejezek be a fiatalem­
berek kihallgatását és mind a hat fia­
talembert átadják a bűnügyi osztály­
nak, hogy ott minősítsék csclekmé 
nyűket, illetve tervezgetéseiket es 
döntsenek, hogy letartóztassák-e őket 
vagy pedig szabadlábra helyezzék.

Értesülésünk szerint a főkapitány­
ság a lentebb közölt hivatalos je­
lentést azért adta ki, anélkül, hogy az 
őrizetbe vettek nevét vagy közelebbi 
céljait közölte volna, mert erre fel­
sőbb helyről, minden valószínűség 
szerint a miniszterelnökségtől uta­
lást kapott.

Harisnyák, csipkék
feltűnő olcsón

mtiéihnét. Hatvan-utca G

„A borzalom és rémület vérvirágai"
A polgármesterhez intézett névtelen levélíróié légberepitéssel 
fenyegeti a Hortobäg,-malmot, ha a temet« egyik síriéra 

nem helyeznek el huszonöt milliót
I _ i:

Áthelyezések a debreceni 
rendőrkapitányságnál

A debreceni rendőrkapitányság 
több tagjának kedden delelolt ><-- 
ták át az áthelyezésről szóló bel- j 
ügymíniszteri rendeletet. A rende- ■ 
let szerint Vass János dr. rcndoi - 
kapitányt, aki eddig a turkey 
rendőrséget vezette, a hajduszo 
boszlói rendőrség vezetésevei biz 
fák meg. Borsy Béla rendorlel-
íigyelőt aki Debrecenben teljesí­
tett szolgálatot, áthelyeztek a di­
ósgyőri rendőrséghez, míg Diós­
győrből vitéz Boskó Béla rendor- 
íelügyelőt vezényeltek Uebrccen 
be Balogh József dr. rendorfogal- 
mazól a hajduszoboszloi rendm- 
seritől Debrecenbe helyeztek at- 
Mindazok, akik az áthelyezésük­
ről az értesítést megkaptak, köte­
lesek uj állomáshelyeiket nyolc 
nap alatt elfoglalni. Az a he vezet­
nél és a múltban történt ah eve­
zéseknél is feltűnő, hogy akiknek 
a helyismerete megvan, aiciK 
debreceniek, azokat szétszórjak 
és idegenből vezényelnek a va- 
rosba rendőrtiszteket, akik. az i - 
leni viszonyokkal nem ismerősök. 
■Nehezen lehet megérteni, hogy mi 
lehet az indító oka annak, hogy 
az itteni viszonyokkal már isme­
rős rendőrtiszteket elhelyezik és 
idegenből helyeznek ide tiszteket, 
akiknek sok idejükbe kerül, míg 
megismerkednek a város viszo 
nvaival.

.................................................... .

Reklám ár! Reklám ár! 
Eddig még nem létezett!

„Debreceni posta“
28 drb kiváló minőségű 
levélpapír és 25 drb bori­
lék, selyempapir béléssel

csinos dobozban
1 pengő 20 filíér

16,000.— korona-
KapSaló:

Hegedűs és Sándor it.
könyvkereskedésében 

a lőposta mellett Telefon 4 >

Megírtuk, hogy egy névtelen le­
vélben megfenyegették Magoss 
György dr. polgármestert es dur­
va hangú felszólításban hívtak lel 
a figyelmét a közegészségügyi 
rendszabályok betartására. A le­
velet a rendőrség megallapitasa 
szerint ugyanaz a kéz irta, mely a 
mull héten a Hortobagy-malom- 
nak irta a zsaroló levelet, mely­
ben követelte, ha nem akarjak 
azt, hogy a malom a levegőbe re­
püljön, tegyenek ki 25 millió ko- ( 
rónát a temető egyik sírjára. _ A , 
névtelen levélíró azóta egy máso­
dik levelet is irt a malom igazga- . 
lóságának, melyben értésére adja 
az igazgatóságnak, hogy mivel a 
rendőrség kezére adtak a do g 
és a pénzt nem helyeztek el a

,-on, egy heti halasztást ad, hu kV 
a hibát" helyrehozzák. Ellenkező 
esetben - megtanítunk bennete­
ket repülni — Írja a névtelen level 
Írója, — mert az embereink ,:o- 
zületek is kikerülnek és így érte­
sülünk minden lépésiekről. A ma­
lom elhunyt tulajdonosának Hat 
gyűlölködő hangon támadja a név­
telen levélíró és a következőket 
Írja róla: „Te pedig készül, a ha­
lálra, mert csütörtökön meg ogsz 
halni!" A levél alá ceruzával két 
sor van irva: „A borzalom és ré­
mület vér virágai.' A rendőrség 
véleménye szerint éretlen treta 
terméke, vagy holmi detektív re- 

I ,lénytől megkótyagosodott csiz­
madia inas elmeszülemenyei a 
névtelen levelek.

Hat fiatalember fantasztikus puccsof 
tervezett a húsvéti ünnepekre

.... » társaságot őrizetbe ’

A szerdai rádió
Budapest (560) 2: 9.30, 12.30 és 3.00: 

Hírek, közgazdaság. 4.00: Oszkár bá­
csi mesél. 5.00. Cigányzene. 6.30; Dr. 
Barnát Gyula előadása. „A mezőgaz­
dasági hitel megoldása". 7.30: Feld 
Irén csevegései. 8.30: Hangverseny. 
10.00: Cigányzene.
4.00' Graz (397): Zene.
4.15: Stuttgart (446) 1.5: Hangverseny. 
5.00: Münster. Hangverseny.
6.05: Barcelona (325) 1; Házi zenekar. 
7.00: Brünn (560.75) 2.4: Zenekari

hangverseny.
München: Hangverseny.

7.30: Graz: Dalest.
8.15: Berlin. Hangverseny.

Graz: Rendőrzenekar.
Leipzig Vidám est.
Prága: Hangverseny.

8.40: Róma (425) 3: Dalest.
9.15: Toulouse: Hangverseny,

I 9,30: Oslo: Berg Hansen énekel,
I 10.15: Leipzig: I ánczene.

München Házi zene.

Budapesti tudósítónk jelenti: 
Napok óta beszelik, hogy a 

rendőrségnek az az ^f^edese 
lu)i>V a nyilvánosság elöl teljese 
elzárta a főkapitányság epu.etet 
éV oly karhatalmi intézkedésekét 
URt. melyek példa nélkül altnak 
.. rendőrség históriájában — °‘V
eseményekkel áll összefüggésben, 
amelyek a maguk komolyságaim, 
fogva adlak okot ara. hogy a fo 
kapitányságot teljesen elzárta«.

A híresztelések sztrint a rend­
őrség valami puccstervet ep 

lezett le
és ezért történt a főkapitányság 
lezárása, hegy a .hírlapírók intse
ÍÍTwS rleíiie^tesebb
és legfantasztikusabb reszletckro
számoltak be a különös pucc - 
tervvel kapcsolatban es ezt \ <er 
dóst, mely már naPok,.u“ n‘^ma-
a közvéleményt, <*>a délben- na 
gyarázla meg a főkapitányig, 
Tnelv a puccstervrol es anna.s le 
leplezéséről a következő inform*- 
dót adta:

_ Folvó év április 2-án a rendőr­
ig nyomára jött annak, hogy néhány
kalandvágyé fiatalember tanlasatikus 
tervvel foglalkozik A feltámadás un- 
„epét arra akarták felhasználni, hogy

a marinkhoz hasonló íauatikusok 
nagyobb csopdrtjával idegen te­

rületre betörjenek.
Szervezkedésüket még a legeleje
leleplezték es a társaság szervezked- 
désévcl olyan gyermekes gondolko­
dásról lett tanúságot. hogv a rendőr 
ségnek mindössze csak hat „összelő 
borzoltál" szemben kellett eljárnia. 
,\z „összetoborzotlaknál” semmiféle
lőfegyver, sem más támadásra alkal­
mas eszközt nem találtak és megálla­
pítást nyert az. is, hogy nem .s volt 
módjuk arra, hogy ilyen felszerelésre 
szert tegyenek. Mindamellett a rend­

őrség a társaságot őrizetbe vette es 
az eljárást ellenük megindította.

A hivatalos jelentés a fantasztikus 
tervről és a kalandos toborzókról 
mindössze ennyit mond, viszont a fő­
kapitányság teljesen elzárkózott az 
érdeklődések elöl. A következőket si­
került illetékes helyről még megtudni:

A főkapitányság politikai osztálya 
kapott bizalmas értesítést a múlt hó­
nap végén arról, hogy néhány fana­
tikus fiatalember fantasztikus tervek­
kel foglalkozik és megszállott terület­
re betörést akarnak rendezni az. ün­
nepek folyamán fegyveres társaikkal.

A fiatalemberek különben egé­
szen gyerekesen lógták lel a kü­

lönben is éretlen tervet, 
javarészt egészen fiatal egyének, de ^ 
akadt közöttük egy-kettő, aki mar 
harmincéves elmúlt. A kalandvagyo 
fiatalemberek között van néhány , 
egyetemi hallgató is, akik lulajdon- 
pen csak terveket szőttek arra vo­
natkozóan, hogy az ünnep csendjét 
arra használják lel, hogy megszállott 
lerületr törnek az. esetben, ha 
fegyvert kapnak és ha sikerül ősz- 
szetoborozni megfelelő számú bajtár­
si erre a célra. Azonban mikor a 
rendőrség rajtuk ütött és őrizetbe 
vette a fiatalembereket, akkor még 
nem sikerült semmiféle fegyverre 
szert tenniük, sem pedig jelentékeny
számú fiatalembert összetoborozniuk
a fantasztikus célra, úgy hogy tulaj­
donképpen csak feltevéseken alapult 
még az egész. terv.

A politikai osztályon részletesen 
kihallgatták őket s megállapították, 
hogy valóban terveztek egv ilyen be­
törést megszállott területre, azonban 
megállapítást nyert, hogy

semmiféle komoly erő, vagy ko­
moly fényező nem állott mögöttük.

ü Máv, filharmonikusok hang­
versenye Rubinstein Erna ve- 

’ ■ ■ mellettzénylete
Ritkán tapasztalt nagy érdeklődés 

mutatkozik a máv. filharmonikusok 
nagyszabású hangversenye iránt, mely 

1.1-én este 8 órakor lesz a Bika-szálló 
nagytermében s amelyen a kiváló he-, 
gedümiivésznö, Rubinstein Erna vez.c- 
nvcli, mint karnagy a zenekart.

A művésznő a nagy fáradsággal járó 
s a betanítás több hónapi 
kemenv munkáját magában egyesítő 
karnagyi tisztet minden ellenszolgál­
tatás nélkül, teljesen önzetlenül vál­
lalta ama kettős nemes céltól vezet-

r Drága barátnőm
mindig oly szomorúnak lát­
lak! Igen, a fejfájás és nemünk 
sok egyéb fájdalma szomorú 
ajándéka a természetnek! De 
a tudomány egy olyan szert 
adott, mely enyhülést és 
gyógyulást hoz. Tégy te is 

kísérletet a 
<8eyet-féle

AspililViableftákkal
és dicsérni fogod a nagyszerű 

hatását. Ügyelj azon­
ban a <ftoycv-féle 

eredeti csomago 
lásra és a zöld 
\ papírszalagra
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ti hogy a Debrecen zenekultúrá­
jában máris nagy szerepet játszó fil­
harmonikus zenekarnak minél telje­
sebb kiépítéséhez hozzájáruljon és a 
hangverseny jövedelmének minden 
Iliiére a zenekari-alap javára essék.

A nagyszabású hangverseny Beetho­
ven, Mozart, Weber zenei remekeit 
öleli egybe. A hangverseny jegyei a 
Hegedűs és Sándor rt. könyvkeres­
kedésében válthatók.

RAMMINQER hölgyfodrász
Varga-utoa 1.

Sok tolódás, olcsó parfümök 
és kevés pirostojás jegyében 

zajlott te a husvet
A napok eseményeinek króniká­

sa kötelességszcrüen jegyzi fel 
könyvébe az ünnepek lefolyását. 
Mennyi vidámság, őröm volt az 
ünnepeken, megtartották-e a tra­
dícióvá vált szokásokat, mulat­
tak-e a tömegek, — ezek a telje­
gyezni valók. Karácsony jöjjön 
vagy husvét, piinköst, vagy Szent 
István napja, vagy farsang utolsó­
ja, fekete betűk egy napos örök­
kévalósága jelzi a huszadik szá­
zadban, hogy ünnepelt a modrn 
élet embere.

Debrecen husvétjái ói az Ur 
1926-ik esztendejében bizony ke­
vés az örvenedetes feljegyezni 
való.

Sok locso'ódás, de olcsó par­
téim, sok virág, de kevés pi- 
rostojás jegyében zajlott le a 

husvét Debrecenben.
Az üzletekben ünnep szombatján 
volt ugyan valami forgalom, de 
igen kevés volt a kereslet a piros 
tojások iránt, inkább cukorkát és 
hidegfelvágottakat vásárolt a pub­
likum. Ami a főtt színes tojásokat 
illeti, a piaci fogyasztás előre meg­
jósolta, hogy kevés kerül belőlük 
a gavallérok zsebébe. Nyugodtan 
meg lehet állapítani, hogy a ma­
gánházaknál alig festettek piros 
tojást, azok pedig, amelyek a pia­
con a kofák kosarában jelentek 
meg, — megfestve, kikészítve, 
megfőve, — egyáltalán nem kel­
lek el, A piaci árusok házainál 
bizonyára sok piros tojást kaptak 
a locsoló fiatalemberek.

A parlőinfogyasztást illetőleg 
a helyzet az, hogy

az illatszer íárali jelentős 
mennyiségű pari ömöl adtak el,

— amely ugyan nem érte cl sem 
a békebeli, sem a műit é'n kvan­
tumot, de mégis szép login mat ho­
zott. Ezek a pariőmök azonban 
a legnagyobb részben olcsó faj­
tájúnk voltak. A drágább tinóm 
kölni vizeknek és parfümöknek 
nem akadt vásárlójuk. A debrece­
ni lányik, még az igen jó helyzet­
ben élő polgári családok lányai 
is .többnyire olcsó puesllit kaptak 
az idén.

A virúgkereskecjésck üzlete 
sikerült a legjobban,

de erre a háború alatt tönkrement 
s azóta is nehezen induló üzletág­
ra rá is fér egy kis forgalom Hús- 
vét második napján olyanok vol­
tak a virá .^kereskedések, mint 
egy letarolt kert. Tulipánok, nár- 
ci.sok, szegfűk, rózsák eltűntek 
mind egyetlen délelőtt és akadt 
gazdájuk a cserepes, szép horten­
ziáknak is. Még keddre icm lel­
tek meg virággal a kereskedecsek.

Azok között a helyek között, 
amelyeket a legjobban látogatott 
a közönség, legfeltűnőbb

CSENDES és EMMY
nöidlvat szalonja

PIAC-UTCA 38.

a templomok húsvéti zsúfolt­
sága.

Örvendetes, hogy erről számolha­
tunk be: a debreceni hívek min 
den alkalommal zsúfolásig meg­
töltötték a templomot. A. rclor- 
mátus templomok ünnepi szóno­
kai régen kaptak lyen nagyszá­
mú és áhitatos li ílígatóságot s 
ugyanaz a kegyes uzgóság nyi 
latkozott meg az evangélikus tetn- 
lomokban is. A nehéz időkben — 
úgy látszik, — istenhez lordul 
nak az emberek.

Annál fájdalmasabb, hogy
soha annyi italos embert nem 
lehetett látni a debreceni ut­
cákon, mint busvét második 

napján.
Szomorú, hogy az öntözés kedves 
szokása ilyen nagy irányú italo­
zásra ad alkalmat. Arra kell kö­
vetkeztetnünk, hogy alkohol na­
gyobb arányban fogyott az finné 
pen, mint parfőm, az öntözködő 
gavallérok torkán több pálinka 
csúszott le, mint amennyi illat­
szert hintett spórolásra Igazított 
srófu üvegcséjük a hölgyek ru­
háira.

Érdekes ezzel szemben hogy 
a vendéglők, kivök í<ak ke­
vés látogatottságnak örven­

dettek,
A két ünnepnapon nem akadt any- 
nyi látogatójuk, mint máskor egy 
elseje körüli szombat és vasárnap. 
Ez nemcsak a publikum pénzte­
lenségére mutat, nemcsak arra, 
hogy a husvét mennyire kimerí­
tette a zsebeket, hanem arra is, 
hogy a husvétkor rendesen háznál 
szokta tölteni a debreceni ember, 
otthon, vagy vendéglátó barátjá­
nál iván meg az ünnepi hangulat­
hoz szükséges bormennyiséget.

Nem dicsekedhetik jó husvét- 
tal a színház sem,

bar a szezon négy sláger operett­
je, a Régi jó Budapest, Az Orlow, 
az Alexandra és a Dolly hoztak 
valamelyes közönséget. Zsúfolt 
ház azonban nem volt, csap épen, 
hogy jóra töltötte ki hétfőn este 
és délután a közönség a nézőte­
ret. A páholyok közül egy-kettő 
már ásitozott mindegyik ünnepna­
pon.

A mozik ünnepe már sokkal 
jobb volt,

különösen a Vígszínház Harry Riel 
filmje vonzott szokatlanul zsúfolt 
házakat. Az Uránia burleszk mű­
sorát már jóval kevesebben láto­
gatták, — bár még mindig pompás 
üzletet csinált ez a mozi is, — és 
akik megnézték, azok is alig győz­
ték szidni. A nagy garral hirdetett 
burleszk műsor ugyanis a mozi 
őskorából maradt filmekből állott, 
lomtárból előszedett, seíiilesetarkn 
darabokból s a közönség igen 
méltánytalan eljárásnak találta, 
hogy ilyen csapnivaló filmekért 
szedik el a pénzét a drága hely­
árak. Széliében beszéltek arról, 
hogy az ilyen esetek megismétlő­

dése miatt szükséges a konkuren­
cia s a lapokban a moz.-.ritiká 
bevezetése, hogy a közönségnek a 
reklámokon kívül legven valami 
útmutatója, miként válassza meg 
a megnézendő darabokat.

A szórakozó helyek közül i\vg 
egy nem elégitette ki a közönsé­
get: a sporttér.

A debreceni sportegyesületek 
szokatlanul sovány progra­

mot adtak husvétra,
eltérően az ország minden más 
városának sportegyesületeitől. 
Kihasználatlanul hagyták husvét 
két ragyogóan szép napját, amikor 
pedig i sak úgy tódult volna a kö­
zönség a pályákra. A nyári tut- 
balltilalom alatt majd visszasírják 
ezt a parlagon maradt, két napot 
ésmindesetre meg kell állapítani, 
hogy a debreceni egyesületeknek 
nincsen joguk panaszkodni sem a 
tilalom, sem a közönség részvét­
lensége miatt. Igazán nem csoda, 
hogy egyre jobban sorvadnak a ' 
debreceni sportegyletek, Ilyen ve- !

zetés mellett u mai nehéz gazda­
sági viszonyok közepette nem le­
het az életképesség színvonalán 
tartani egyetlen egyletet sem.

A korzó?
A korzó ragyogott,

virított, szép volt az ünnep mind- 
akét napján, A nők színes ruhái 
és ragyogó arca iinnepiessé, ta- 
vasziassá tette. A tavasz enyhe 
szellője még nem ringatott levele­
ket az akácfákon, de a ruhák — 
lóként a kalapok — már a nyár 
langyos melegéről beszéltek.

Ez volt Debrecen husvétja 
192 ben.

HÍREK =
— A Déri-muzeumbar, helyet kér a 

litidí-muzeum. A Hadimuzeum Egye- I 
süléi nevében Keilt Elemér ezredes 

! beadványt intézett a városi tanács­
hoz, amelytől a felépítendő Déri-mu- 
zeumbau helyet és titkári hivatalnak 
egy szobát kér a debreceni hadimu- 
zeum számára. A tanács a kérést át­
tette a jog- és pénzügyi bizottsághoz,

— Balta Bertalan dr. eljegyzése,
Debrecen város úri társadalma őszinte 
örömmel fogadta a hirt, hogy dr. 
Bállá Bertalan, Debrecen sz. kir. vá­
ros adóügyi tanácsnoka eljegyezte 
Andrássy Sarolta urlcányt Tárcáiról. 
Dr. Dalia Bertalan tanácsnokot, 
aki Debrecen református társadalmá­
ban is vezető szerepet visz s igen agi­
lis tevékenységet fejt ki, mint a dal- 
kultura egyik leghivatottabb terjesz­
tőié, valamint menyasszonyát a tár­
sadalom legszélesebb rétegeiből hal­
mozták el a szerencsékIván.iágok ki­
fejezésével, amelyek a szép frigyhez 
fűződnek.

— Rákóczi-ünnep Hajdúszoboszlón,
II. Rákóczi Ferenc születésének 250. 
évfordulója alkalmából o. nagy fejede­
lem emlékének áldozván, Hajdúszo­
boszló leventéinek lelkes műkedvelő 
gárdája husvét első és másodnapján 
nagyszámú publikum előtt Lampérth 
Géza ,,Veér Judit rózsája" című re­
gényes történelmi színmüvét adta elő 
a polgári iskola tornatermének Jókai- 
szinpadán. Az ünnep első napján da­
rabja előadására leutazott a szerző is 
Budapestről, aki ez alkalomból az ün­
nepi beszédet mondotta. A darabot 
ICcresztury Sándor ref, tanító, levente 
főoktató kitünően rendezte. Érzéssel 
játszottak Székely Piribe, Végh Mar­
gitka, Végh Mariska, Tóth Lajos, Nagy 
Géza, Lakatos István, Szathmáry La­
jos és Borbély Elek. Husvét hétfőjén 
az előadás előtt Bélteky Lajos ref. 
lelkész tartott ünnepi beszédei II. 
Rákósczi Ferencről.

„SZŐNYEGÜZEM"
ortalanlt.
»Ihlan ucoa 28.

„ . Jirit, takarít, 
Telefon: 84.

15 millió a színház koksz és 
gaz-számlája. A városi világítási vál­
lalat a napokban tudatta a városi ta­
náccsal, hogy a Csokonai.színház tói 
15 milliót követel kokszért és gázért 
s kérte n tanácsot, hogy ennyit tart­
sanak vissza a színigazgató szubven­
ciójából. A tanács megállapította, 
hogy a szubvenció még bennmaradt 
része a színház vigalmi adójának és 
mull évi 100 milliós kölesemének fe­
dezetéül szolgál és így a világitási 
vállalat visszatartás iránti kérelme 
nem teljesíthető.

KALAPOK,
url fehérnemUek, nyak« 
kendők pazar választékban
FRANK IMRÉNÉL

— Eszperantista kiállítás. A Ma­
gyar Országos Eszperantó Egyesület 
részt szándékozott venni a debreceni 
ládiókiállitáson, az anyag azonban el­
késve érkezett meg hozzánk. Mint­
hogy ilyen helyzetben egyedül az a 
mód áll rendelkezésünkre, hogy a kül­
dött grafikonokat, nyomtatványokat, 
évkönyveket egyesületi helyiségünk­
ben mutassuk be tagjainknak, mind­
annyiunkat arra kérjük, hogy az e 
heti rendes összejövoteli napon klub- 
helyiségünkben teljes számban meg­
jelenni szíveskedjenek (szerda, d. u. 
#>—8-ig, Széchenyi ucca 13. sz.) El­
nökség.

— Aratók vasúti kedvezménye. A
városi tanács közhírré teszi, hogy a 
kereskedelemügyi miniszter az állam­
vasutak igazgatóságához intézett ren­
deletével megengedte, hogy a hivatá- 
sós mezőgazdasági és aratómunkások 
az általuk szerződésileg elvállalt me­
zőgazdasági munkálatok elvégzése \ s. 
gelt lakóhelyükről a munkahelyre és 
vissza való utazásuk alkalmával fél­
áru menetdij kedvezménnyel utaz 
hassanak.

— Szent háborút hirdet Abd el 
Krím, Tangerből jelentik: Abd el 
Krim hadijaihoz, köriratot intézett 
amely ezeket tartalmazza. -- 
Egyesüljetek és alkossatok falat 
a keresztények ellen! Mészároljá­
tok le őket, ahol beléjük ütköz­
tök! Álljatok ellen mindenütt az 
ellenségnek, vágjátok el ö; ze- 
kötő útjait! Lépjetek be a szent 
háborúba, hogy megvédclmczze- 
tek nemzetünket és megmentsétek 
hazánkat! Dacoljatok a halállal i , 
ten iránt érzett szeretetböl.

Nyakkendő különlegességek
88—160 ezer korm áig

Frank Ed énéi.

— Garázda részeg ne kötekedjék a 
rendőrrel. Szombaton éjszaka ifj, Bá­
beli Gusztáv 26 éves állványozómun- 
kás részegen botrányt csapott az uc- 
cán és mikor a rendőr figyelmeztette, 
még a rendőrt is ütlegelni kezdte és 
letépte a kabátjáról a gombokat. A 
dulakodás zajára több rendőr érkezett 
» helyszínre és igyekeztek megfékezni 
a dühöngő részeget, de az tovább ve­
szekedett, úgy hogy az egyik rendőr, 
hogy kivédje a részeg támadását, 
kénytelen volt kardot rántani és két 
helyen inegsebesitette Hébellt, akit 
aztán előállítottak a rendőrségre, Hé- 
bcll Gusztávot kihallgatás után átad­
ták az ügyészségen Takó Ferenc 
dr. vizsgálóbirósegéd kedden délelőtt 
kihallgatta Hébell Gusztávot és mivel 
szökésétől tartani nem kell, szabad- 
láora helyezte. Az eljárás tovább fo­
lyik ellene hatósági közeg elleni erő­
szak miatt.

— Kétszáznyolcvoo leiért lebet 
koplalni naponta a Bícsérdy-szanató­
riumban, Április elsején nyitotta meg 
üzemét a lippafüredi Bicsérdy-szanató 
rium. A szanatórium vezető orvosá­
nak kijelentése szerint, a bicsérdystá- 
nak nincs szüksége szanatóriumra, 
mert bicsérdysta nem lehet beteg. A 
szanatórium azonban azok számára 
készült, akiken az orvosi tudomány 
már nem tud segíteni, ezeket próbál­
ták bicsérdysta életmóddal megmen­
teni. Igen érdekes, hogy a szanató­
riumi koplalás, minden gyógyszer nél­
kül, — mert hiszen gyógyszert nem 
használnak a bicsérdyslák — 280 leibe 
kerül. Azt nem tudjuk, hogy a bycsér- 
dizmus használ-e a betegeknek majd 
vagy sem, de az bizonyos, hogy kop­
lalni olcsóbban is lehet, mint Bicsér- 
dyékncl Lippaftlrdőn.
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Április 12-én sxervasmarha-kí- 
hiijtás a Hortobágyra. A városi tanács 
ma kimondta, hogy a szarvasmarhák­
nak a Hortobágyra kihajlását a sza- 
bávrendcletben előirt dátum, — ápri­
lis 15 — előtt, április 12-én megen­
ni. A városi számvevőség 8-án kez­
di meg a hajtócédulák kiadását.

__ Becsapták a pozsonyi szerb 
konzult. Prágából jelentik: A po- 
vsonyi szerb főkonzul leliilt egy 
szélhámosnak. Megjelent nála egy 
elegáns fiatalember és bemutat 
kozott, hogy ő a pozsonyi rendőr­
főnök öccse s aláírást kért egy 
esehnyelvü felhívásra, amelyben 
társadalom vezető tényezői köz 
hasznú célokra gyűjtést indítanak.
/ főkonzul gyanútlanul írta alá az 
állítólagos felhívást, néhány nap | 
múlva aztán felszólítást kapott 
c,;y biztosító társaságtól, hogy b 
zesse ki életbiztosítási kötvényei­
nek első részletét. így derült fi, 
hogy a szélhámos mit Íratott all a 
főkonzullal társadalmi felnivé.:, 
helyett. A jutalékot természete­
sen [elvette a társaságtól, még pe­
dig jelentékeny összeget, m '.rí u 
csaló nem volt rest és az élet­
biztosítási összeget nem kis sum­
mában töltötte ki. A tőkonzul ki­
jelentést tett n rendőrségen.

R
kláranÖidivatsÍálonI
_____ MIKLÓS UCCA 26. Bi

_ Húsvéti kataszlróíák Angiiéban. 
Londonból jelentik: A húsvéti ünne­
peken a százezernyi automobilkirán­
dulás alatt összeütközések következ­
tében 11 ember meghall és a sebesül­
lek száma igen nagy Easlburne kö­
zelében egy kiránduló automobil, 
amelyen 16 utas ült, belezuhant egy 
árokba és valamennyi kirándulót sú­
lyos sebekkel vitték a kórházba.

— Bugyi Sándor és a lova bíróság 
elé kerül — a szerzői jog miatt. Si­
mon István debreceni tanító, aki Bu­
gyi Sándor debreceni talvigás histó­
riáit irta meg már számos könyvben, 
a napokban bcperelle szerzői jogbi- 
torlás miatt Adorján László budapesti 
írót és 30 millió korona kártérítést 
követel azért, mert Adorján „A lu 
meg én" cimii moziszkeccset megírta, 
amelyben Bugyi Sándort szerepelteti. 
Az érdekes por elé nagy érdeklődés­
sel néznek.

— A romlott haltól beleg lett egy 
egész család. Vágó Vince, a közvágó­
híd igazgatója nagypénteken a család­
jával együtt halat evett cs a haltól az 
egész család mérgezést kapott. Az 
egyetemi klinikán ápolás alá vették 
Vágó Vincét és családját és elejét 
vették minden súlyosabb bajnak. A 
halárusokat jó lenne szorosabb fel­
ügyelet alatt tartani és gyakrabban 
vizsgálni az eladásra kerülő halakni, 
hogy hasonló esetek elő ne fordulhas­
sanak.

— Április 8-án megtartják a legna- 
gyobbszabásu sorsjáték, az Ujságiró- 
Sorsjálék húzását. Húszezer koroná­
val több százmillió értékű nyeremény-

HA REUMÁS,
használjon iszapot a

MARGIT-
fürdőben

ürxmwmi tmim

tárgyakat lehet nyerni. Akinek még 
nincs sorsjegye, okvetlen vegyen. Aki 
postán kapott sorsjegyet, haladékta­
lanul küldje be az árát, mert nyerni 
csak kifizetett sorsjeggyel lehet.

— Nézze meg Schön Sándor k»z- 
tyüsnél a legújabb szabadalmazott 
házi svédtornaszert.

— Mutassa meg rossz fogát, mü- 
fogát Váry János íogmiitermében, Da­
rabos ucca 18. (kollégium mögött).

Czeizler Rózsa
divatszalonja Bethlen* u, 21.

ízléses, tarlós, szép szobafestő-, 
mázoló munkálatokat szolid árban, 
kedvező föltételek mellett készít 
Mandel festő, Péterfia 36. Telefon 
14-61. Köztiszlviselőknek engedmény.

Női bői kesztyű, mosható, női 
glacé, női és férfi kutyabőrkesztylik 
párjai 120.000 korona, női divatkesz- 
tyük (Phantasie) -10.000-től 130.000-ig 
kapható Vitáriusnál, Piac u. 16. Al­
földi palota.

— Vegyen Radikal patkányirtó hus- 
kivonatot. Kapható minden patikában 
és drogueriában.

— Tükör gyártás, tivegcslszo- 
lás, kirakatok tükrözése. Slpko- 
vlts. Szív u. 14—18. Telefon 356

— Varrógép-javításokat szaksze­
rűen, gyorsan és olcsón eszközöl a 
Singer varrógép részv. társ., Piac- 
ucca 79.

— A Margit-tiirdő összes zuhany- 
érméi kellemesen lűtve nyitva van­

nak,

SZÍNHÁZ
MŰSOR:

SZERDA: Csitri. Vígjáték. B) bérlet.
CSÜTÖRTÖK: Antónia. Vígjáték. C) 

bérlet.
PÉNTEK: Antónia. Vígjáték. A) 

bérlet.
SZOMBAT: Rang és mód. Színmű. 

László Gyula jubileuma, Bérletszünct.
Vasárnap este: A királyné rózsája. 

Operett. Bérletszünet.

Csitri. Pierre Weber és de 
Gorse kedves vígjátékét újította 
fel kedden este a Csokotuii-szin- 
ház, a szellemes dialógusokkal 
leli tűzdel l, ügyesen fölépített, ti­
nóm darabot, amelynek problé­
mái is vannak s ha ezeket a társ­
szerzők játékos könnyedséggel 
kezelik is, a Csitrinek a Ura bi­
zonyos elmélyülést ad, a me­
lancholia erejét viszi bele egyes je­
lenetekbe s megóvja attól, hogy 
az érdekes téma elsekélyesedjík. 
A Csokonai-szinház röprizét Bár- 

( sony rendezte, jó érzékkel ícj- 
I lesztve ki a darab fordulatait s 

biztosította a? eleven tempót is, 
a lírai részeknél pedig szépen le­
halkította az együttest. (Kár, hogy 
helyenkint bohózat! fogások is 
megjelennek a színpadon, a kétér­
telműségeket pedig túlzott igye­
kezettel húzzák alá egyértelmű­
vé.) A címszerepet Tímár Kató 
játszotta, akinek ez volt az első 
jelentős állomása pályáján. Intel­
ligensen, helyesen átgondolt ala­
kot formált, amint hogy egyénisé­
gének legerősebb oldala kétségkí­
vül a tudatosság, bizonyos hideg 
fölényesség s ezért is volt hibátlan 
a Nancyva! való összecsapásában. 
A Csitri-alakítók erőpróbája ez a 
harmadik felvonásbeli jelenet s 
Tiinár Kató megállotta a próbál, 
annyi ízes gunyerosságot, vissza­
vágó készséget, eleven tempera­
mentumot mutatott, hogy megle­
petés volt. Egyébként is igen 
ügyes színeket adott, a gamíne- 
liumernak bájos változatait, friss 
volt, finom és biztos s ha lírája

melegét, rokonszenvesek az esz­
közei, mert egyszerűek és soha­
sem túlzottak. Hermann Manci 
színésznője forrón lüktető alak, 
stílusos és külsőségekben is illúziót 
keltő; ltalassyné kedves humora, 
elsőrendű karakterizáló készsé­
ge most is kitűnő; Bársony egy­
szerű eszközökkel formált, meleg, 
bensőséges figurát ad; Szigeti szép 
biztossággal, élvezetesen kavriki ■ 
rozVa építi löl a művészbarát 
rendőrbiztos alakját és 1 amásnak 
is vannak jó momentumai, ha nem 
használja is ki teljesen a lehetősé­
geket. U*l.)

A László Gyula jubileuma alkalmá­
ból rendezendő színházi előadás iránt 
igen nagy az érdeklődés. Ajánlatos 
már most a jegyekről előre gondos­
kodni, melyek délután 3 lói 5-ig a 
színház jobboldali pénztáránál kapha­
tók. Ugyanott szerezhetők be a ban­
kettjegyek. A "Rang és mód a legjobb 
magyar színmű, mely Debrecenben 
közel egy évtized óla nem került 
színre.

A szinltfi/i Iroda hírei:
Csitri francia vígjáték ma szerel«11 

B) bérletben. A tegnapi felújításnál 
oly szenzációs sikert aratott vígjáték 
reprizét a budapesti felújításhoz ha­
sonló tetszéssel fogadta a közönség 
náunk is.

U. Kováts Tents, a debreceni kö­
zönség felejthetetlen kedvence, csü­
törtökön C) bérletben kezdi meg két 
estére terjedő vendégjátékát Antónia 
vígjáték címszerepében.

U. Kováts Terns és Kardos Géza 
mulat id. Magyar! Imre és zenekara 
kísérete mellett a színpadon, Antónia 
előadásain.

U. Kováts Terus csütörtöki cs pén­
teki vendégjátékára a rendes uj le­
szállított he tatárakkal jcgvek m„ r 
válthatók.

Kérelem a színház t. bérlőihez. Is­
mételten kéri az igazgatóság t. bér­
lőit, hogy úgy a márciusi — tehál 
már lejátszott előadásokra — hátra­
lékos, valamint az áprilisra — 5 eö- 
adás — esedékes bérletösszegcket a 
súlyos gazdasági viszonyokra való te­
kintettel is a titkári irodában okvet­
len hefizetni szíveskedjenek.

Mozizőszitiliázak:
APOLLÓ: Kizárólag csak felnőttek­

nek ! A zenés pokol, a ma divatozó 
éjszakai élet szakadatlan karneválja 
lobog és izzik ebben a 10 felvonásos 
erkölcsrajzban. Corinne Griffith mű­
vészi játékán kívül szépségével és re­
mek toilet tjeivel hat. A zenés pokol­
ból tanulhatnak azok, akik saját téve­
désüket fedezik föl benne, ellenben 
pazarul szórakozhatnak rajta azok, 
akik ezer poklokon keresztül szeretik 
a táncot és jazzt. Kisérő : Sicc és az 
álomkór, burleszk.

VÍGSZÍNHÁZ : Molnár Ferenc vi­
lághírű vígjátéka, Az uridivat filmvál­
tozata 7 felvonásban. Ez a ragyogóan 
megrendezett film méltó ahhoz a 
színdarabhoz, amely Molnárnak egyik 
legjobb alkotása. Alma Rubens és 
Levis Stone oly művészi játékot mutat­
nak be, amelynél jobbat nem is vár­
hatunk. Kísérő : amerikai burleszk.

Jönnek : Marica grófnő — Mannon 
Lescanl

SPORT
üres program husvétra

Nem lehetne mondani, hogy a deb­
receni közönség túlságosan érdeklőd­
nék az utóbbi időben a íutballsport 
iránt, de aki alaposan szemügyre vc-

ez a hiba aligha róható a publikum 
sportszereidének rovására. Élénk bi­
zonyíték erre, hogy Debrecen liusvét 
két napján mindössze egyetlen, igen 
sovány bajnoki mérkőzést kapott pro­
gramul Debrecen sportegyletei és 
labdarugó kerülete kihasználatlanul 
hagyta husvét két napját, két ragyo­
gó, tavaszi napot, amikor pedig bizo­
nyára zsúfolt tribünöket vonzott vol­
na egy érdekes délutánt Ígérő mérkő­
zés. Maga ez a lény, hogy a futball 
számára olyan kimért napokkal ennyi­
re bőven bánik a debreceni hivatalos 
sport, mutatja, hogy nem a közön­
ségben van itt a hiba, hanem a veze­
tőkben. Mennyi ilyenfajta mulasztás­
nak, mennyi rosszul összehozott pro­
gramnak, felületes és könnyelmű ren­
dezésnek kellett jönni, hogy clőálljon 
a mai helyzet, a közönség egy vészé­
nek elhidegülcse a sporttól. Nem sza­
bad hivatkozni nehéz anyagi helyzet­
re. Aki nem igyekszik kihasználni a 
rendelkezésre álló időt és anyagot, az 
nem is boldogulhat. A játéksook nem 
igyekeznek, ha a közönség nem tá­
mogatja a sportot, viszont a közön­
ség nem adhat támogatást csak úgy, 
Isten nevében. Z(illik a debreceni 
sport, ziillenek az egyesületek s el­
veszti közönségét, — azt a közönsé­
get, amely már évek előtt annyira ra­
jongó volt. — a futball. És mindez az 
erélytelen és tehetetlen vezetés 
miatt. Ha végignézi a lelkes sportba- 
rát Szeged, Miskolc, Szombathely, 
vagy akár Nyíregyháza és Berettyó­
újfalu húsvéti programját, meg kell, 
hogy győződjék róla: Debrecen sport­
ja mihamar tönkremegy. Itt nincs sc- 

. gilség, talán csak egy: azoknak, akik 
a mai helyzetet előidézték, el kell tá­
voz niok helyeikről. Uj és energikus 

• embereknek kell jönniük, akik —
I esetleg áldozatokkal is, hiszen köny- 

nyen nem lehet helyrehozni annyi el­
mulasztotta I, — újra [elkeltik Debre­
cenben a sport igazi szereidét — ve- 
zcokben, játékosokban és közönség­
ben.

Debreceni VSC-DTE 7:1 (4:1). Baj­
noki mérkőzés. Biró: Nagy Dániel. A 
teljesen letört DTE felett az állandó 
fölénnyel játszó Vasutas könnyű győ­
zelmet aratott. Gollövők: Szotárszky 
11. (4). Merlin (2), Horváth, illetve 
Szabó (11-esből). Nyíregyháza. URAK 
—Ny. Bőrös 6:0 (4:0). NyTTVE—Ny. 
KISE 5:1 (4:0). NyKISE—Bőrös 4:1 
(3:0). URAK—NyTVE 5:1 3:0). Kis- 
várda. KTE—KISE 5:2 (5:0). Berettyó­
újfalu. BUSE—Törekvés 0:0. BUSE— 
BAK 4:1 (2:0). Karcag. KMOVE—D
Postás 2:1 (1:0), K1KSE...DMTE 3:1
(2:1).

RISKÓ BÉLA~
női dlvatterme 

Ferenc Jó*«ef-ut 26- »*.

A Magvar Atlétikai Szövetség pro­
paganda mezei versenye. Vasárnap 
délután a DTE pályán rendezte a 
M ASz propaganda versenyét, szép 
eredménnyel. Szenior csapatverseny.
I. Gyulai (BEAC) 23 p. 5.4 mp.) II. 
Gégény(NyTVE) 23 p. 17.3 mp. 111. 
Galambos (KSF.) 13 rop. 18 mp. A csa­
patversenyt a DTE nyerte (Pacok 
János 4 p, Pacok Lajos 5 p, Nánássy 
8 p, Hadházy Géza 9 p, Szál 10 p.) 
36 ponttal. Az ifjúsági versenyben az 
első Maróthy (DKISOSz) II p. 53 mp.
II. Grosz Kisvárda) 11 p. 56 mp. III. 
Virágh (Szolnok) 12 p. A csapatver­
senyben első a DKISOSz (Marót hy 
1 p. Nagy Sándor 5 p, Sztrányai 6 p, 
Cseterás 7 p, Kulassy 8 p) 27 ponttal.

Szerda Apolló Vígszínház Szét da
Április 7, Kizárólag csak felnőtteknek 1

Zenés pokol, Corinne Orlfflthel.
Alma Rubens és Levls Stoneel 

ÚRI DIVAT! április 7.
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Fővárosi eredmények: FTC- UTE
2:1 10:1), Slavia—MTK 2:1 (2:0), Slavia 
—UTE 3:3 (2:1), FTC—MTK 0:0 (a 
félidő 27-ik bércében félbeszakítva.) 
1 oszt. bajtiokság. UTSE—RAC 4:1 
(2:1), Fftv. TKbr—BSE 1.0 (1:0), MAY
_£XSE 2:1 (1:0). KAOE—Világosság
1:1 (V0).

Küllőid eredmények. 33FC—Ligeti 
SK 1:1 (1:0), 33FK—Bratislava 2:1
(1:0), Szeged: WAC (Bécs)-SzSE 1:0 
(0:0). SzAK-WAC 1:0 (1:0).

A DKASE old boy csapata, [ elke­
lem a DKASE old boy csapatában 
játszani akaró, alant felsorolt urakat, 
hogy e hó 7-én, szerdán este 7 óra­
kor a Royal étteremben megjelenni 
szíveskedjenek: Bagossy Sándor. Nagy 
Dániel, Neumann Lajos, Angyal Sán­
dor, Díóssy Adolf, Papp Janos, Szántó 
Ernő, Liener Márton, Schwartz Fe­
renc, Fiizessy Miksa. Szabados Mi­
hály, Friedmann Ferenc, Pongrác Vi­
dor, Herczog Jenő, Neumann Armin, 
Kövess Károly, Waldmann Géza, 
Bállá Zoltán, Antal Béla, Kiss Béla. 
intéző.

A DKASE tenniszpályái. A DKASE 
Piac ucca 9. sz. alatt készítendő ten­
iszpályáinak munkálatait már meg­
kezdték. Ezúton kérem fel azokat, 
akik a pálya bérletére jelentkeztek, 
hogy a résztvevők pontos név és lak­
jegyzékét e hó 10-ig hozzám annál is 
inkább szíveskedjenek beküldeni, 
mert akiktől a névjegyzéket a jelzett 
időre nem kapom meg, azok elesnek 
az előjegyzett joguktól és a pálya az 
újabb jelentkezőknek adatik ki. Ló­
ránt József, a DKASE főtitkára.

KÖZGAZDASÁG

Emelkednek a gabonaárak
Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki 

búza 390—402.5, dunántúli és pestvi­
déki 385—397.5. rozs 225—230, árpa 
215—235, sörárpa 280—315, zab 240— 
252.5, tengeri 185, korpa 162—165.

A mai valutaárfolyamok: Angol 
font 346900—348900, belga frank 2650 
—2670, cseh korona 2112—2119.5, 
dán korona 18700—18760, dinár 1253
_!259.5, dollár 71259—71550, francia
frank 2490—2510. hollandi forint 28610 
—28750, lengyel zloty 8700—9000, lei 
296 -302. leva 514—520, lira 2668— 
2888, márka 16985—17035, osztrák 
schilling 10072—10107, norvég korona 
1534—15390, svéd korona 13760— 
13810.

Valódi francia és angol 
Coty-Houbigant-Guerlain - 

Roger-Gallet-Ätkinson cégek
gyártmányai, Puder, parfüm, kölnivíz, 
ajakír, szappan stb. különlegességek 
legolcsóbb gyári árárt beszerezhetők a

Korzó drogueriában
Piac ucca 42.

Rádió.
GÖRCSÖS LAJOS

BATTHYANY-UTCA 26. 
Raktáron tart rádlókéezUlókekut 
6» erek elketréarelt a legjutányo 
eabb naptárban. Villamos aelyem 

ernyflk, Irrólémpák atb.

Épület- és butorvasalások,
lournérok

Bészler Lajosnál
Széchenyl-u. 2.

Készülünk bosszú kabátot, 
costümöt, uccal és es­
télyi ruhákat jutányos árban.
Kovács- divatszalon 
és Zlmányl Aranka
Püspöki-palota, Hatvan-u. 1.

KERÉKPÁROK
kedvező fizetési feltételek mellett

Rosenberg és Hammer 
cégnél Piac ucca 8. Telefon 430.

Lenujabb női tavaszi köpenyek
Modell szövetruhák legolcsóbban beszerezhetők

Barta Ferencné
női divatházában Piac ucca 55.

(Hungária-kávéhá* mellett)
Angol köpenyek — — — — — — — 400,000 koronától

_______ 460,000 koronától
 — — 250,000 koronától

Covarkoat kabátok — 
Szövetruhák — —

OLCSÓI DIVATOS! SZENZÁCIÓS

m

Már az olcsóbb vámtarifa 
mellett a legszebb külföldi
tavaszi újdonságok megérkeztek

az Apolló Divatáruházba
Piac ucca 6 7. Vármegyeházzal szemben.

Tavaszi kabátok és kabátanyagok (ottomán, ripsz, 
koverkot) női és férfi ruha- és kosztümszövetek, 
eredeti (randa I.ioni selymek, creppek, maróműinek, 
vásznak, zefirek, liberlik, harisnyák, női és férfi 
fehérneműéit divat ás ár tekintetében is szenzációsak.
Hitelképes egyének részletfizetésre is vásárolhatnak.

ÓRIÁSI SELYEMVÁSÁR!
iaaMEsoa6iiútesaiB

Német »D* gyártmányú és Méray

motorkerékpárok
előnyös fizetési feltételek melleit.
Autó- és motorkerékpár kellékek.

HIIMRÁRIA üzemfalezereléal és Árukereskedelmi rt. 
nUllUMniH HUNYADI UCCA 11. TELEFON 9-87. SZ.

Köztisztviselőknek, katomtiszleknek, vasutasoknak
24 havi rászletflzetéal kedvezmény.

333/1926, vh. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. járásbíróságnak 

1925. Pk. 11.597. számú végzése foly­
tán ^31.309.900 korona tőke, ennek 
megítélt kamatai, a felmerülendő költ­
ségek behajtása végett dr. Eisler Mór 
debreceni ügyvéd által képviseli 
Áron Manó és Tsa utóda debreceni 
cég javára 1926. évi április hó 7. nap­
jának d. u. 2 órakor Debrecenben, 
Baross ucca 2. sz. háznál és folytató­
lag Faragó u. 7. sz. háznál 18.576.000 
K becsült ingók, u. m. üzleti berende­
zés. cimbalom, italok, szobabútor bí­
rói árverésen a legtöbbel Ígérőnek, 
esetleg a becsáron alól is eladatnak,

Debrecen, 1926 március hó 6. napján.
Szilágyi Leles

ktr. Wr. végrehajtó.

1 Megkezdődött a TAVASZI NAGY CSIPKEVÁSÁR
LANTOS M. vezetésével a HAJDÚSÁGI NÖIDIVATHÁZBAN

CSAPÓ UCCA 1.
NŐI FEHÉRNEMŰ ÉS HARISNYA KÜLÖNLEGESSÉGEK 

őrl*al választékban, meglepő olcsó árban.

Bér-

Tavaszi utcai és alkalmi ruhák 
festője és tisztítója

fealS- és tisztitómiivek.
Központi Arany Bika és Péterfla-utca 30.

I '4

Bészler és Dávid vaskereskedése
a Kossuth-szobor mellett.

Szántóvasak, tengelyek, kapák, ásók, ráf- 
vasak, láncok, szegek stb. nagy raktára.
~.................. .................. Pontos kiszolgálás IOlcsó ároki

ttmm

1926 április 7.

Évszázadok óta elismert 
gyógyhatású

Konyári Sóstó­
fürdő

gőz , lég- és egyéb IHeráplás 
fürdőkkel teljesen modernné 
átalakítva

1926 május Vén megnyílik,
A fürdő orvosilag ajánlva különösen

csűr, rheuma, köezvénye» 
béntalmak és az összes női 
bejok ellen.

A fürdő-telepen levő több ho das 
á.nyas park a legkellemesebb üdülőhely. 
Saját zenekar, csónak és egyéb szóra­
kozások állal a k, vendégek rendelke­
zésére áll. Jó éa olcsó konyha, Á landó 
por- és ezélmentes üdülőhely.

Posta és vasútállomás a telepen. 
Elő- ós utóidónyben ár­

engedmény.
Kőt ágyas szoba 20.000 K 
Egy fürdő 10.000 K.
Állandó orvosi ellenőrzés.

GYENES ANTAL
központi fűtés, vízvezeték, csatornázás 

és fürdőberendezési vállalata
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27.

TELEFON 9 37.

Nem kerül pénzébe!
Győződjön meg, hogy butorszük- 
ségletét nagyon olcsón szerezheti 
be FENYVES bútoráruházá­

ban, Kőtemplomnál.

Príma élesd!
darabos és oltott mész
cement, betonkavics, stu­
katornád, bőrlemez, cserép

valamint

száraz tűzifa és poroszszén
azonnali szállításra, a legolcsóbb 

napi árban beszerezhető
Rsattho fa-, szén- és építkezési 
Dal Ilid sgyegok telepén
Ispotály ucca 3'b. Telefon 7-85.

Részletfizetésre
is csinálok divatos tavaszi 

gyapjúszövetekből

férfi, fiú- és gyermek 
öltönyöket

méret után, divatlap szerint. 
Választott fazonra ugyanoly 
árban, mint amennyiért ké­
szen azt bárhol beszerez­
hetné. Tessék próbarendelést 
csinálni. Raktáron tartunk 
kösz tavaszi felöltőket, gummi- 
köpenyegeket dús választékba».

Tegties Károly utóda
Csapó ucca 8.

A tavaszi könyvpiac szenzációja
Lion FeucMwanger:

A herceg és 
zsidaja

(Ez a könyv a zsidó regénye, de cp 
úgy tekinthetjük a keresztény -’orco' 
regényének. — Az utóbbi évek legei 
dekesebb témájú regénve. Eredetiben 
rövid idő alatt többszázezer példány­

ban fogyott el.)
Ára: Pengő 7.50.

Kor. 93,750. -
Kapható :

Hegedűs ós Sándor rt.
I könvykereskedésében, főposta mellel1 
I Telefon 54.
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festékek
a legszebb színekben, a 
legkiválóbb minőségben 
nagyon olcsón kaphatók

Stern íestékOzletében
Plao-u. 10., a Bikával szambán.

Accumulatorokat
ezakszerüen tölt, Bosch gyertya, delej, 
gyújtó, autóiizók, összes villamos cikkek 
iíári árban. Földvári, Debre­
ceni Első Elektrotechnikai 
Gvér, Széchenyi ueca 56. ' Telefon 168.

Vezérképviselet

Hupmobile,
Salmson,
Delahaye

személy,

Latil teherautókban,
Continental

autégummikban
NEULÄNDER ANDOR

kocsigyárában j
Debrecen, Erzsébet-u. 28.

Telefon 11-47.

Lakésdiszitésl
kézimunkák

fOggőnyők. ágyterltők
kóssUlnek

KLEIN IMRÉMÉNÉL
Darabos-utca »7.

I

Bútorok .
elismerten legjobb minő­
ségben, eredeti gyári áron 

szerezhetők be a

Debreezeni Faipar rt.
városi Üzletében

KIRÁLY-U. 4. se. 
Kedvező fizetési feltételek.

VASÚTI SIN
jókarban, folyóméter kb. 26 kg., 
összesen kb. 16,000 kg., bal 
váltó, keresztezés, egy tételben

ELADÓ.
Értekezés OOLD JÓZSthnél 
Piac ucca 68. sz., //. emeleti

„,VÍ„HARISNYA ÁRUHÁZA.
Szent Anna-utca 2.

Harisnyák és keztyük összes divatsziuekbeu, a legjobb minőségben és legjutáuyo 
sabbau Harisnya áruházamban szerezhetők be. Szíveskedjék áruim olcsóságáról és 
kiváló minőségéről egy próbavásárlással meggyőződni. Tisztelettel Fohll Zoltán*

Nagy alkalmi vásár
KILLER EDE bútoráruházában

Debrecen, Ferenc József-ut 68. sz.
Előnyős részletfizetésre is olcsón vásárolhat.

üj Erdős Renée könyv!
Most jelent meg!

Bír« Herzfeld Clarissz
(A háború utáni magyar társadalom 
szédítő hatású, brilliáns tehetséggel, 
ragyogó színekkel megfestett, gran­
diózus képe ez a regény. Nemesen 
szórakoztató, izgatóan érdekes olvas­
mány, lenyűgöző erejű, drámai jelene­
tekben bővelkedő, nyomtatott sorok 

ba préselt nagyszerű színjáték.)
A közel 400 oldalas, gyönyö 

rüen kiállított kötet ára
Pengő 8.60. Kor. 107,500

Kapható:
Hegedűs és Sándor rt
könyvkereskedésében, lőposta mellett 

Telefon 54.

Leszállított árak mellett
„. ♦ ♦ MOS ♦ ♦ TISZTIT
Hraiiéczy

CLAMltAHul .Széchenyi utca 18.
1 férfi öltöny vegyileg tisztítva 
Gallér és kézelők darabja .

K 80,000 
„ 1,800

PERZSA és más szőnyegekből, szoba-
ói szeköl ők ; futók, hencser- 
áivelők, ágy- és asztalterítők, 
paplanok, takarók, halinák és 

angóra bőrökből stb.
Nagy Alkalmi Vásárt rendez

Horn ős Erdélyi Debrecen, Kossuth-utca 19»
a Csokonai színházzal szemben. - Telefon 11-18.

Szőrme- és Fehérnemű Áruházban Piac ucca 64, 
alkalmi fehérnemű- és harisnyaárusitás

..................... .. :_ oannn *Madepolein hímzett női ing 
Madepoleln hímzett női nádi ág —
FUiővádő (lelbchen)------------------------
Kétrészes garniture------------------------
Háromrészes garnitúra — —--------
Combiné------------- —---------------------
Hálóing

24000
- 24800
— 19000 
-- 46000
- 119000
— 60000 

- — 70000
<ya

Selyem combtné----------------------------------------------98000
Salyemnadrág-------- ------------------------------------- 5Z52S
Selyem duplatalpu harisnya------------------------
Prima fátyolharisnya ---------------------------- - ~ 42000
Alkalmi fehérnemű- és harlsnyaárusltés I

R«*-
Divat-keztyűk

(Párisi minták szerint) minden szín- és kivitelben 
kaphatók esetleg rendelésre rövid idő alatt készülnek

SCHÖN SÁNDOR Sih.'UÄi
OEBRECZEN, PIAC-UTCA 14. Csapó-utca aaroKL

81 Öntött és zománcozott 12
81 lemezedények |
# I S mindenféle háztartási cikkek nagy lerakala
21 Seszlina Lajos
#1 vasnagykereskedés
$1 Debrecen, Piac ucca 23.

Elvállalok mindennemű szobadísz festést, 
színes és dombormű plasztls menyesetek 
és butorfestést a legegyszerűbbtől legdíszesebb 

kivitelig vidéken is.
Bleier József, Arany János-u. 9.

Debrecen, Piac-utca 79.

1003 Alapítva. 1002

GLÄTTSTEIN
kárpitos

Püspöki palota II. udvar.
Raktáron tart boncsért takaróval, mat­
racot, plüss díványt, Schöberl-ágy és 

fotel, angol- és Bergel-garnituvákat,

Rádió készülékek
és elsőrendű alkatrészek legol­
csóbb árban, legkedvezőbb fizetési 

feltételek mellett beszerezhetők
a Budapesti Fezekas-rédlé 

laboratórium képviselete

BRAUN rádió-szakllzlet
Csapó-utca 11.

HIBBETESEK.
lejjAzíMjÁBjej

HÁZASSÁGOKAT csak jobb körökben 
ajánl megbízható diszkrét Fischer 
Irodája Budapest. VII.. Dohány ucca 
68. III. 14. 2090

is I ELADÁS I • I
CEMENTLAPOK, betoncsövek, kut- 

dyíirük legolcsóbban beszerezhe­
tők Lukács Vilmos és testvére ce­
mentáru gyárában Debrecen, Hat­
van u. 7.

*SP6t:'

I

Szoboszlai-ut 1., KAHAN SAMU cég alatt

UJ FARAKTÁR
nyílt, ahol kizárólagosan saját termelésű, 
elsőrendű asztalos és mindennemű deszka- 
és építőanyagok szolid árban kerülnek eladasra,
Tűzifa vagontételekben. Telefon 282.

-------------------- --------- »5 'janute.'AaBaBüu

2342
FACEMENTTETŐK javítását szak­

szerűen végzi Lukács Vilmos és
Testvére, Debrecen, Hatvan u. 7.

234.
OLCSÓN, szépen plisséroz Farkas 

Bulla utóda, Külsővásártér \b.. 
Arany János uccával szemben. 3677

NYAKKENDŐIT újjáalakítják és ja­
vítják „Szikra’-áruház, Piac u.7T

MODERN faszer- és rövidáru űzeti 
berendezés olcsón eladó. Értekezni 
Horovitz füzőmütermében, Szent 
Anna 3. _......___ _______

KÉT jókarban lévő politirozott ágy 
olcsó áron eladó. Ihaly Kálmán u. 
12. ______________

KITŰNŐ karban lévő kel hold szőlő 
épülettel és felszereléssel eladó. Ér­
tekezni dr. Nagy Samu ügyved, Pe- 
terfia u. 2. szám alatt lévő irodaja- 

_ban. _______ 3819
AJTÓK ablakok, szoba és konyha­

bútorok portálok festését es zo- 
máncozását olcsón vállalom. Búto­
rokból férgeket felelősséggel kiir­
tok. 1.övinger Dániel mázolo és té­
nyező, Nap ucca 11. _ 3495

KÉZIMUNKA anyaitok, előrajzolások. 
ozMiroziis. endtizés génen uso - 
csobban Szilágyinál. Széchenyi j.Zol/

ANGOL férfi- és nőiszővetek mélyen 
leszállított árban Weisz Ignátz és 
Mór cégnél. Piac 73. alatT_ 3342

BÁRMILYEN ! implikált órák lavin- 
sál vállalóin. Ékszerek a legolcsóbb 
árban Zola mtiórás. Bádogos ucca 
2 ______ 24.36

ELADÓ két nyilas príma szőlő. Po- 
roszlay ut 44., azonnal beköltözhető 
két szobás lakással. Értekezni Najy 
József szűcsnél. Szent Anna 3. 3765



®E»W!Cf Wl rüEBíTEBI rniÄtt 1926 április ?.

m

1 i

fi

BÚTOROK
elsőrendű kivitelben, nagy válaszlnkbaa j

olcsóbban mint bárhol
beszerezhetek

Lefkovits bútoráruházban
Slmonffy u. 6., a tejpiaccal szemben. I

HEGEDŰ, régi Tanczer-félc, eladó. 
Megtekinthető Pétcrfia 19. sz. alatt 
13—14 óra között.___  3228

PÉNZTÁRCÁT, retiküll, bőröndöt jól 
csak Feuerman bőröndösnél vehet. 
Piac u, 44,   3190

SÍRKÖVEK műkőből, terméskőből ol­
csón kaphatók Debreceni Mtikő-

_Kvárnál. Pürdő u. 2._________ 2753
LEGJOBBAK és a legolcsóbbak a 

Grünwald cloő üzem gyártmányai, 
Sas ucca.__________________ 2351

TÜZIFA és szén legelőnyösebb for­
rása Erdélyi tűzifa behozatali rt. 
Telefon 12—50 és 10—93. 2751

HA elegánsan óhajt ruházkodni, for- 
dúljon Séllyci József uridivat sza­
bóhoz, Péterfia ucca 42.____ 3462

CSEMEGÉT és fűszert legolcsóbban 
vásárolhat Sniró Sámuelnénál. 
Szenianna ucca 5._______2365

BAKOS ISTVÁN vaskereskcdcee, 
Csapó ucca 88. Mindennemű vas­
áruk olcsó beszerzési forrása 2789

KERÉKPÁROK javítása cs eladása 
legolcsóbban Nagy műszerésznél, 
Simontfy u. 19-_______   3773

ERDOS kárpitos Simoníty ucca 13. 
Kész hencserek, díványok kapha­

tók_______________ 3772
ELADÓ a Csapókertben Báthory 11. 

46. alatt egy darab szölöföld, amely 
1893 négyszögöl. Bővebb felvilágo­
sítást ad Gábor Dániel. Kút u. 56. 
sz. ____  3777

ELSŐRANGÚ kárpitosmunkákat ké­
szít Szabó József, Varga ucca I. — 
Berzsel-folelek és garnitúrák raktá- 
ron._______________________ 3783

EGY cimbalom eladó Barcsai telep, 
Leiuingen ucca 7. _ _ _ J3764

ZAMATOS házibor, bakator és faj- 
szőlőkből literenkint 10.000 K. Kap­
ható mindennap. Poroszlay ut 53.

3758
BUTORZS1NÓRT, gömbölyűt, laposat 

olcsón készít Barcza paszományom,
Degeníeld tér 3, 29"9

HARISNYAFEJELÉST legjobban, log-
olcsóbban zsinór-paszománygy ár­
ban, Piac u. 32., udvarban. 3092

JÓMINÖSÉGU csertégla kapható Tóth 
és Sebestyén Kishegyest úti tégla­
gyárából. Az eladást eszközli a 
Debreceni Mükögyár r.-t., Fürdő 
ucca 2. Telelőn 10—93. 3754

BÖSZÖRMÉNYI LÁSZLÓ földek, há­
zak, kertek, bérletek közvetítő iro- 
dája, Miklós ucca 7._________ 3245

SODRONYAGYBETÉTEK legjobb mi. 
nőségben 170.000 koronáért, egyéb 
vas- és rézbutor gyári árban be­
szerezhetők : Debreceni Vasbutor- 
gyár Részvénytársaságnál. _ 357J

FESTÉKEK, lakkok, firuisz. zomán­
cok. legfinomabb szoba Dadlóhikkok 
legolcsóbban kapható. Klein Vilmos 
Aranv János 10.. udvarban. 2213

BETONCSERÉP, cementlap. kút. 
Kviirii legolcsóbban beszerezhető 
Krausz Albert cementgyárában, 
Kishegyesl ut 2. Telefon 307- 2573

LEGOLCSÓBB árakon kedvezményes 
részletfizetésre beszerezhetők kira­
kat-ár szerint rőlös, úri és női 
divatcikkek, mennyasszouyi kelen­
gyék, rendkívül előnyös feltételek 
mellett Kertész Jenő, Piac u. 19.

________________________ 3072
ÉN NALAM már mindenki megkap­

hatja A két árvát 1-től 113-ig, a 
Koldus grólnét 1-től végig és meg­
jelent Az amerikai leány 19. füzetig. 
Aki a 2. füzetet megveszi, ingyen 
kapja az 1. füzeiét és még más fü­
zetek is kaphatók. Vészeli István, 
Csapó u. 17., újság- és gyümölcs- 
pavilion. _  3314

LEGDIVATOSABB kalapok” estélyi, 
uccui ruhák, alakítások bámulatos 
olcsón kaphatók és készülnek „Bel­
városiban", Kossuthucca 26 2578

PISKOLTY uriszabó üzlet* Piac ucca 
64 Munkákban, árakban vezet. 3093

HÓFEHÉR KENTÉR . . . . . SMI
BÚZA KENYÉR................. . . 52S0
FÉLBARNA KENYÉR . . . . 4100
BARNA KENYÉR .... . . 3400

a KORONA lerakataiban.
EGY farkaskutya eladó. Baucr-telep, 

Bauer u. 1. sz.____________ 3839
OLCSÓN, szépen plisséroz Farkas 

Bella utóda, Külsővásártér 16., —-
Arany János uccával szemben. 3838

14 KÖTET Révai Lexikon nagyon 
olcsón eladó. Cím a kiadóban.

______________ 3837
EGY körüléses hajtókocsi eladó. Ceg­

léd u. 20. szám. 3843
LEGJOBB minőségű tűzifát, porosz­

szenet. meszel és mindennemű épít­
kezési és tüzelési anyagot szállít 
Schiffmann. Pesti ucca 3. és Károly 
Ferenc József ut 6. Telefon 852.

____________________________ 2670
ÉLŐ- ÉS MŰVIRÁG, sirkoszoruk, al­

kalmi csokrok Ízlésesen és olcsón 
kaphatók készen és megrendelésre 
Széli Súndorné, Csapó ucca 81.

____________________________ 2788
RÓZSA vetőkrumpli eladó Simontfy 

ucca 33., Lehotafnál. ______ 2395
ÉKSZERT részletfizetésre adok. — 

Schiffmann ékszerész, Piac u. 67.
____________________________ 3212
ÓRA JA VITÁST bármilyen komplikál­

tat, olcsó árban vállalok. Schiff- 
manu órás üzletében, Piac u. 67.

____ ______  3211
LUSZT1Q ERNŐ asztalos mester. De­

ák Ferenc ucca 10, Vállal Ülőbú­
torokat. berendezéseket, épület mun­
kákat. Kész konvhaberendezések 
részletre Is kaphatók. 2135

DEBRECZENSZKY ISTVÁN kárpitos 
Halköz 4. Kész hencserek, dívá­
nyok, szalon bőr- és berzsely gar­
nitúrák állandóan raktáron. Javítá­
sokat jutányosán készít. 2275

SESTAKERT, Komlóssy-ut 66. szám 
alatti téli-nyári lakásul szolgáló vilit 
egy hold szőlővel Jutányos áron el­
adó. Értekezni Honvéd ucca 9/B.

____________________________ 4378
HARISNYÁK, csipkék, rövidáruk leg­

olcsóbban legnagyobb választékban 
Binéthnél, Hatvan ucca 1, 3191

ITT az olcsósági hullám Goldberger- 
nél, déligyümölcsökben, stb., pince­
üzletében kicsinyben és nagyban. 
Csapó ucca 21. Telefon 14—14.

_________________ 2973
FEST, TISZTIT vegyileg kiváló szó- 

pen legolcsóbban Libándi, Debre- 
cen, Péterfia 4._________ 3320

SZENTPÉTERY Sándor kárpitos, 
Piac ucca 75. Díványok, hencse­
rek. garnitúrák raktáron. 2579

CSAPÓ UCCA 67., Bálint József 
asztalos ajánlja saját készítésű bu- 
torait.______________________2790

M ÁRVÁN YMOZAIK, cementlapok, 
betonárok, mindenféle építési anya­
gok legolcsóbban beszerezhetők 
Debreceni Mükőgyárnál. Fürdő u. 2.

_______2752
VASÁRUK, edények, keritésfonatok, 

kapák, kaszák, Nagy vasüzletében, 
Csapó uccai forduló. 2787

I ”| KERESLET j7j
ELÁRUSÍTÓ a férfiruha szakmából 

azonnali belépésre ajánlkozik. Szé- 
chenyi acca. 26 3802

FEHÉRNEMŰ hímzést, azsurozást, 
függönyök, ágyteritök készítését ol­
csón és gyorsan vállalom. Miklós u. 
7- 3813

NÉMETÜL tanulhat, biztos sikerrel, 
leggyorsabban, legolcsóbban, szüle­
tett német urinőnél. (Esti tanfolyam 
is,) Darabos u. 7. szám. 30)2

FŰSZERES SEGÉD bármilyen mun­
kára havi 500 ezer koronáért el­
megy. Levelet Huszti Kálmán címre 
Tócóskerl Nemes ucca 6. sz, 3591

ENDLIZÉST. cslokebeadást vállal 
Nairv Gyula mUhimző. József klr. 
herceg 3. __________  _ 22.30

I LAPKiHORDÓ A6SZ0NY felvétetik « 
i Debreceni Független Ulsáe kltdó-
1 hivatalában. Piac u. 49.

TÍZ hónapos kisleány mellé közép­
korú, feltétlen tisztességes nőt fel­
vennénk. Jelentkezni lehet délelőtt 
11—2 óra között Arany János ucca 
20., földszint. __  3844

DIÁKOKAT eredményesen tanít böl- 
csészettanhallgaló. Cím : Széchenyi 
ucca 26. 3831

Í'IOSNI,’ vasalni, takarítani házakhoz 
megyek. Arany János ucca 56. Özv. 
Babrikné   3M2

MEGBÍZHATÓ dada 21 hónapos gyer­
mek mellé felvétetik. Frank Miklós, 
Piac ucca 16., az üzletben. 3833

RÖFÖS. rövidáru szakmát értő jó el­
árusító segéd azonnali belépésre fel­
vétetik. Cim a kiadóban, 3840

NÉMETET Berlitz-módszerrel, elemi 
és középiskolai lanterv szerint ta­
nítok, Tlialy Kálmán u. 12. 3781

EGY mindenes cselédleány jó bizo­
nyítvánnyal 15-érc felvétetik. Ceg­
léd 11. 20. szám. 3812

BEJÁRÓNŐT délelőttre felveszek. — 
Péterfia ucca 32. 3801

í~j TESTES Ff
KÜLÖNBÉ JÁRATÚ elegánsan bútoro­

zott szoba feltétlen úriembernek ki­
adó. Arany János u. 54. 3836

BÉRSZANTÁST vállalok traktorral, 
ugyanott 8-as cséplöszekrényt meg­
vételre keresek Jókai 22. 3835

KÉT IRODAHELYISÉG iparkamará­
ban azonnalim, jutányosán kiadó. ~ 
Wcrbőczy ucca 4., 1 Gálné. 3834

KERESEK 2—3 szobás modern lakást 
lelépésscl. Berger-festókiizlet, Csa­
pó ucca 10. szám. 3841

FÜSZERÜZLET italméréssel, lakással 
átadó. Cim a kiadóban. 3807

PIAC UCCÁN üzlethelyiséget kere­
sek lelépés ellenében. Ajánlatokat 
Ccrnagyár, Csapó 58. sz. alá kérek.

_ ______________    3793
KÉJ küíönbejáratu tiszta bútorozott 

szoba ellátással kiadó, egyenkint is. 
Miklós u. 7., udvarban. 3786

MODERN szoba konyha lakás belte­
rületen, garzonnak is alkalmas, át­
adó. Cím a kiadóban. 3778

KÜLÖNBÉ. JÁR A TU bútorozol! uccui 
szoba kiadó. Nyugoti ucca 32. 3806

LAKÁST, esetleg teljes ellátást kap­
hat urileány magános nőnél. Cim a 
kiadóban. 3807

VULKAN téglagyár üzemképes álla­
potban sürgősen bérbeadó. Grün- 
berger ügyvédnél, Piac 58. 3308

SOFFÖRVIZSGÁRA szakszerűen, mű­
helygyakorlattal csak Kiss-gépmii- 
hely soffőriskolája készít elő díjta­
lan állásbahelyezéssel, Erzsébet ut 
20. ' 3824

KIADÓ csinosan bútorozott szoba 2 
személyre. Esetleg konyhával, azon­
nal elfoglalható. Aranv János ucca 
36._______________  _ _ _ 3780

REUMASOK figyelmébe ! Aki a 
liaiduszoboszlói hőforrás kitűnő ha­
tású gyógyvizét óhajtja használni, 
lakást és ellátást kaphat özv. Stei­
ner Adolfnénál, Gálitóth u. Vizet 
házhoz szállíttatom. 3779

A PATAKY ingatlanforgalmi, pénz­
kölcsönt közvetítő és gazdatiszte­
ket elhelyező irodája Csapó ucca 
19., keresztépület 2974

VÁNDOR ANTAL épület is bútor 
asztalos Debrecen. Csapó ucca 9. 
\ állal 0 szakmába mindenféle mun­
kák készítését, javítását. ízléses ki. 
vitelbe, méltányos árak mellett. 2509

SZÉP. világos szoba hu torozatlanul 
irodának kiadó. Arany János u. 2., 
IC ’>■_______________ _3417

UCCAI bútorozott szoba esetleg für­
dőszoba használattal azonnal ki­
adó. Arany Bika-bérház, II. emelet, 
2 szám. 3709

KÜLÖNBÉ JÁRATÚ bútorozott szoba 
kiadó. Szepességi uccu 27., hátul az

_udvarban 3752
MODERN 3 szobás lakás átadó. Érte­

kezni lehet dr. Jakabovits József 
ügyvédi irodában Piac ucca 47. 3760

MENEKÜLT ÓRÁS szakszerűen, 
meglep« olcsón vállal Javításokat 
Rákóczi u 36. sz.

Lucergemeg
Lóheremag
Takarmány- és
Cukorrépamagvak
Bükköny
Muharmag

nanyban és kicsinyben kaphatók

Deutsch Albert és Fia
cégnél.

Sodrony ágybetétet
legjobb minőségben készít

NEUMANN, Péterfia-utca 19.

Frack, szmoking és mm
kglesfinz8 Intézet, Vegh, Vái-u, l,

Jóminőségíi

bútorok
olcsó áron

részletfizetésre Is
kaphatók

WEINSTOCK HENRIKNÉL
Miklós utca 2., Apollé-butorQzlet.

Ma már köztudomású, 
hogy a nyugalmazott 
főtisztviselőkből alakult

„Tűz“
fűtőanyag kereskedelmi 

vállalat
Kálvln-tér 19. sz., I. em. 22.

(Nagytemplom felől)
a legolcsóbb

tüzelfiapg
beszerzési for

Nyomatod Hegedű* és Sándor lioUülml a* nyomdai részvénytérsgutg köpyvnvowdilában Piac

FÉMÁRUGYÁR Hunyadi ucca t. kor- 
csolvákat köszörül, komplikált szer­
számgépeket lavlt. készít, minden, 
féle szakmai bérmunkát kitünően. 
olcsón eszközöl. 2143

KOTRÁS László katonai, polgári 
saplujVésTiRVPIac ucca 89, 2452

HO. sárclpőt, autógumit olcsón ia 
vit Orbán. Piac ucca 9.______ 23.18

PÉNZÉT kézizáloíiedezetro legmaea- 
sabb heti kamatra azonnal kihelyez­
zük. fedezetet átadjuk, kamatokat 
havonta előre fizeti ük. „Mercur", 
Budnest, Andrássv-ut 33. Telefon 
18—24.____________________,____

KÖLCSÖNÖK resti bérházakra 12- 
13 és fél. villákra. Pestkörnvékire 
16. Földbirtokra 9—14 százalékkal, 
olcsó kölcsönök második helvre N 
Amortizációs kölcsönök földbirtok­
ra 8.8 százalékkal. Pénzelőlegek 
mindennemű árukra. Dr. Reiődnc. 
Budapest. Eszterházv ucca 17. Jó­
zsef 39—33. __________

12-ÉN kezdődik a Könyvviteli Szak­
iroda (Kandia ucca 4-b) tavaszi dél­
utáni és esti könyvviteli tanfolya­
ma. Beiratkozás 7., 8. és 9-én. Je­
lentkezők mérlegképes könyvelők­
ké lesznek gyakorlatilag kiképezve. 
Olcsó tandíj ! Kedvező fizetési tel­
tételek t Gyors- és gépíró külön-

jórák t 3797
IPAROSOK ás kereskedői köt 

sót legolcsóbban elintézi a Könv' 
vitel! Szakiroda. Három hónapot in­
gyen könyvelünk le, hu április clr-

Ijéti megbíz könyveinek vezetésé*« 
Csakis szakszerűen vezetett köny­
vek biir.uk bíronyito elővelJJ__^^

ucee 49, ntm


